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Item Description Start price

1 Round mirror with LED lighting & Bluetooth - Ø80 
cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom mirror
Type: RNLM-80
Model: Round mirror with LED lighting
Dimensions: Ø80 cm, thickness: 0.5 cm
Colour: LED lighting in 3 colours: yellow, blue and 
white
Equipped with: Touch control via digital display - 
LED lighting in 3 colours, dimmable - Bluetooth & 
speakers - Digital clock - Digital thermometer - 
220 volt connection - Anti-fog technology through 
heating in the mirror - Magnifying glass (magnifies
3x) in the mirror Ø10 cm - Copper-free mirror - 1.5
mm explosion-proof layer on the back.

Condition: New
Valued at: € 445,-

180€

2 Round mirror with LED lighting & Bluetooth - Ø60 
cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom mirror
Type: RNLM-60
Model: Round mirror with LED lighting
Dimensions: Ø60 cm, thickness: 0.5 cm
Colour: LED lighting in 3 colours: yellow, blue and 
white
Equipped with: Touch control via digital display - 
LED lighting in 3 colours, dimmable - Bluetooth & 
speakers - Digital clock - Digital thermometer - 
220 volt connection - Anti-fog technology through 
heating in the mirror - Magnifying glass (magnifies
3x) in the mirror Ø10 cm - Copper-free mirror - 1.5
mm explosion-proof layer on the back.

Condition: New
Valued at: € 395,-

160€
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3 Mirror with LED lighting & Bluetooth - 180 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom mirror
Type: RALM-180
Model: Rectangular mirror with LED lighting
Dimensions: 1800x500x5 mm
Colour: LED lighting in 3 colours: yellow, blue and 
white
Equipped with: Touch control via digital display - 
LED lighting in 3 colours, dimmable - Bluetooth & 
speakers - Digital clock - Digital thermometer - 
220 volt connection - Anti-fog technology through 
heating in the mirror - Magnifying glass (magnifies
3x) in the mirror Ø10 cm - Copper-free mirror - 1.5
mm explosion-proof layer on the back.

Condition: New
Valued at: € 545,-

295€

4 Mirror with LED lighting & Bluetooth - 150 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom mirror
Type: RALM-150
Model: Rectangular mirror with LED lighting
Dimensions: 1500x500x5 mm
Colour: LED lighting in 3 colours: yellow, blue and 
white
Equipped with: Touch control via digital display - 
LED lighting in 3 colours, dimmable - Bluetooth & 
speakers - Digital clock - Digital thermometer - 
220 volt connection - Anti-fog technology through 
heating in the mirror - Magnifying glass (magnifies
3x) in the mirror Ø10 cm - Copper-free mirror - 1.5
mm explosion-proof layer on the back.

Condition: New
Valued at: € 495,-

245€
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5 Mirror with LED lighting & Bluetooth - 120 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom mirror
Type: RALM-120
Model: Rectangular mirror with LED lighting
Dimensions: 1200x500x5 mm
Colour: LED lighting in 3 colours: yellow, blue and 
white
Equipped with: Touch control via digital display - 
LED lighting in 3 colours, dimmable - Bluetooth & 
speakers - Digital clock - Digital thermometer - 
220 volt connection - Anti-fog technology through 
heating in the mirror - Magnifying glass (magnifies
3x) in the mirror Ø10 cm - Copper-free mirror - 1.5
mm explosion-proof layer on the back.

Condition: New
Valued at: € 445,-

225€

6 Mirror with LED lighting & Bluetooth - 100 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom mirror
Type: RALM-100
Model: Rectangular mirror with LED lighting
Dimensions: 1000x500x5 mm
Colour: LED lighting in 3 colours: yellow, blue and 
white
Equipped with: Touch control via digital display - 
LED lighting in 3 colours, dimmable - Bluetooth & 
speakers - Digital clock - Digital thermometer - 
220 volt connection - Anti-fog technology through 
heating in the mirror - Magnifying glass (magnifies
3x) in the mirror Ø10 cm - Copper-free mirror - 1.5
mm explosion-proof layer on the back.

Condition: New
Valued at: € 395,-

195€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

4 / 91



7 Sauna with stove - Rectangular 300x250x210 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Sauna Elec: 9Kw and 230 V
Type: SMS-L325D
Model: Stove - rectangular
Dimensions: 3000x2500x2100mm
Heating: Stove (9kW)

Details: Starry sky mood lighting - Back walls are 
equipped with small light natural stone strips - 
Exterior with wood grain decoration.
Equipped with: Insulation - Clear safety glass 
(8mm) - Heat-resistant door knobs - Approx. 20 
kg. Lava stones - Ventilation grille - Control Panel -
Bluetooth integration for music with double 
speaker (easy to operate via the Control Panel) - 
Comfortable bench - Wooden bucket with ladle - 
Hourglass - Thermometer - Mood lighting.

Condition: New 
Valued: €12,995.00

3.295€

8 Sauna - Helsinki Prisma 220x220x210cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Sauna
Type: HELSINKI
Model: Prisma sauna with stove
Dimensions: 2200x2200x2100mm
Heating: Stove (6kW / 220V) heated to 90 degrees
Details: Double ceiling with mood lighting - Back 
walls are equipped with small light natural stone 
strips - Exterior with wood grain decoration.
Equipped with: Clear safety glass - Heat-resistant 
door knobs - Approx. 20 kg. Lava stones - 
Touchscreen Control Panel - Bluetooth integration 
for music with double speaker (easy to operate 
via the Control Panel) - 3 Comfortable seats / 
loungers - Wooden bucket with ladle - Hourglass - 
Thermometer.
Packaging: Product consists of 11 cartons: approx.
1 * 2200x2200x230mm 

2.995€
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- 1 * 2250x1230x230mm 
- 1 * 2030x1150x100mm 
- 1 * 2020x650x100mm 
- 1 * 2070x540x340mm 
- 1 * 2210x1190x220mm 
- 1 * 2220x1130x260mm 
- 1 * 400x300x140mm 
- 1 * 600x430x300mm 
- 1 * 350x310x300mm 
- 1 * 570x570x260mm 

Condition: New 
Value from: € 8,995.00

9 Infrared Sauna - Rectangular 180x180x190cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Sauna Elec: 6Kw and 230 VoLT
Type: RELAX 2
Model: Infrared heater - rectangular
Dimensions: 1800x1800x1900mm
Heating: Infrared heating (3400w) heated Cast 
resin plates that emit heat evenly within the 
sauna
Equipped with: Clear safety glass (8mm) - Ozone 
disinfection - Control Panel with USB connection 
and Bluetooth - Reading light - Mood lighting

Condition: New
Valued at: € 4,795.00

1.695€

10 Sauna - Rectangular 250x250x210cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Sauna
Type: 1102-250
Model: Sauna with stove
Dimensions: 2500x2500x2100mm
Heating: Stove heated to 90 degrees (9 kW / 
220V)
Details: Mood lighting - Beige/cream natural stone
inner wall - Exterior with wood grain decoration.
Equipped with: Clear safety glass (8mm) - Heat-

2.995€
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resistant door knobs - Approx. 15 kg. Lava stones 
- Ventilation grille - Touchscreen Control Panel - 
Bluetooth integration for music with double 
speaker (easy to operate via the Control Panel) - 3
Comfortable seats/loungers - Wooden bucket with 
ladle - Hourglass - Thermometer - Note: Excluding
lighting in the back wall.
Packaging: Product consists of 10 cartons: approx.
1 * 2150x1230x220mm - 1 * 2070x1220x220mm 
- 1 * 2030x820x120mm- 1 * 2130x500x210mm - 
2 * 2110x1160x240mm - 1 * 400x300x140mm - 1
* 600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 
570x570x260mm
Warranty: 1 year

Condition: New
Value: € 9,995.00

11 Square sauna with stove - 200 x 200 x 200
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Sauna Elec: 6kw and 230 Volt
Type: 1102-NEW
Model: Stove - prism
Dimensions: 2000x2000x2000mm
Heating: stove
Temperature: 90 degrees Celsius
Material: Hemlock wood
Equipped with: Clear safety glass (8mm) - Heat-
resistant door knobs - Approx. 15 kg. Lava stones 
- Ventilation grille - Touchscreen Control Panel - 
Bluetooth integration for music with double 
speaker (easy to operate via the Control Panel) - 3
Comfortable seats/loungers - Wooden bucket with 
ladle - Hourglass - Thermometer - Explosion-proof 
lamp - European plug
Condition: New
Valued at: € 6,995.00

2.495€
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12 Sauna with stove - Prisma 250x250x210cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Sauna
Type: 1101-250
Model: Sauna with stove - Prisma
Dimensions: 250x250x210cm
Heating: Stove heated to 90 degrees (6kW / 220V)
Details: Starry sky mood lighting - Beige / cream 
natural stone inner wall - Exterior with wood grain
decoration.
Equipped with: Clear safety glass (8mm) - Heat-
resistant door knobs - Approx. 15 kg. Lava stones 
- Ventilation grille - Touchscreen Control Panel - 
Bluetooth integration for music with double 
speaker (easy to operate via the Control Panel) - 3
Comfortable seats / loungers - Wooden bucket 
with ladle - Hourglass - Thermometer.
Packaging: Product consists of 11 cartons: approx.
1 * 2600x2600x230mm - 1 * 260x1230x230mm - 
1 * 2030x1150x100mm- 1 * 2020x650x100mm - 
1 * 2070x540x340mm - 1 * 2600x1190x220mm - 
1 * 26000x1130x260mm - 1 * 400x300x140mm - 
1 * 600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 
570x570x260mm
Warranty: 1 year

Condition: New
Value: € 9,495.00

2.995€

13 Sauna - Rectangular 200x200x210cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Sauna Elec: 6Kw and 230 VoLT
Type: 1102
Model: Stove - prism
Dimensions: 2000x2000x2100mm
Heating: Stove heated to 90 degrees
Details: Mood lighting - Beige/cream natural stone
inner wall - Exterior with wood grain decoration.
Equipped with: Clear safety glass (8mm) - Heat-
resistant door knobs - Approx. 15 kg. Lava stones 
- Ventilation grille - Touchscreen Control Panel - 
Bluetooth integration for music with double 

1.995€
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speaker (easy to operate via the Control Panel) - 3
Comfortable seats/loungers - Wooden bucket with 
ladle - Hourglass - Thermometer - Note: Excluding
lighting in the back wall.
Packaging: Product consists of 10 cartons: approx.
1 * 2150x1230x220mm - 1 * 2070x1220x220mm 
- 1 * 2030x820x120mm- 1 * 2130x500x210mm - 
2 * 2110x1160x240mm - 1 * 400x300x140mm - 1
* 600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 
570x570x260mm

Condition: New
Value: € 6,995.00

14 Sauna - Prisma 220x220x210cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Sauna Elec: 6Kw and 230 VoLT
Elec: 6Kw
Type: 1101
Model: Stove - prisma
Dimensions: 2200x2200x2100mm
Heating: Stove heated to 90 degrees
Details: Starry sky mood lighting - Beige/cream 
natural stone inner wall - Exterior with wood grain
decoration.
Equipped with: Clear safety glass (8mm) - Heat-
resistant door knobs - Approx. 15 kg. Lava stones 
- Ventilation grille - Touchscreen Control Panel - 
Bluetooth integration for music with double 
speaker (easy to operate via the Control Panel) - 3
Comfortable seats/loungers - Wooden bucket with 
ladle - Hourglass - Thermometer - Please note: 
Excluding lighting in the back wall
Packaging: Product consists of 11 cartons: approx.
1 * 2200x1220x230mm - 1 * 2250x1230x230mm 
- 1 * 2030x1150x100mm- 1 * 2020x650x100mm -
1 * 2070x540x340mm - 1 * 2210x1190x220mm - 
1 * 2220x1130x260mm - 1 * 400x300x140mm - 1
* 600x430x300mm - 1 * 350x310x300mm - 1 * 
570x570x260mm

Condition: New
Value: €6,995.00

2.895€
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15 Steam cabin rectangular - black cabin with white 
base plate 120x90x215 cm (Right-hand setup)
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Steam cabin
Type: 86F22-R
Model: Steam cabin - Rectangular
Dimensions: 1200x900x2150mm
Water jets: 6 Water jets provide a pleasant back 
massage.
Equipped with: Safety glass - Extensive Control 
Panel (including adjustable time and temperature)
- Aroma therapy - Fan - Hand shower with panel - 
Rain shower with lighting in the ceiling - Mood 
lighting in the shower column - Ozone disinfection
- Anti-slip base - Cabin stands on adjustable legs 
that are easy to adjust in height - Foldable seat.
Warranty: 1 year

Condition: New
Valued at: € 2,995.00

895€

16 Steam cabin half round - black cabin with white 
base plate 90x90x215 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin
Type: 86F21-90
Model: Steam cabin - Half round
Dimensions: 900x900x2150mm
Number of jets: Cabin is equipped with 6 water 
jets for a pleasant back massage
Media equipment: Speaker with connection option
for your telephone
Product description: Safety glass which provides 
extra safety in the steam cabin. Thanks to the 
safety glass you never have to worry about shards
on the floor because it is impact-resistant and 
strong. If the glass does crack, it will shatter into 
blurry pieces. - Extensive Control Panel (including 
adjustable time and temperature)
- Aroma therapy: fill the aroma holder with your 
favorite aromas such as the well-known 

695€
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eucalyptus to spread wonderful scents while 
steaming
- Fan
- Hand shower with panel
- Rain shower with lighting in the ceiling
- Mood lighting in the shower columns
- Ozone disinfection for disinfecting the steam 
cabin after use
- Safe non-slip base
- A fold-out seat for when you want to sit down 
while steaming
- Cabin stands on adjustable legs that are easy to 
adjust in height
Warranty: 1 year

Condition: New
Valued at: €2,695.00

17 Steam cabin half round - black cabin with white 
base plate 100x100x215 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin
Type: 86F21-100
Model: Steam cabin - Half round
Dimensions: 1000x1000x2150mm
Water jets: 6 Water jets provide a pleasant back 
massage.
Equipped with: Safety glass - Extensive Control 
Panel (including adjustable time and temperature)
- Aroma therapy - Fan - Hand shower with panel - 
Rain shower with lighting in the ceiling - Mood 
lighting in the shower column - Ozone disinfection
- Anti-slip base - Cabin stands on adjustable legs 
that are easy to adjust in height - Foldable seat.
Packaging: Product consists of 4 cartons: approx. 
1 * 1250x1250x360mm - 1 * 1970x1010x70mm - 
1 * 1970x940x70mm - 1 * 1970x300x200mm.
Warranty: 1 year

Condition: New
Value: € 2,795.00

795€
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18 Semi-circular steam cabin 100x100 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin
Type: LR9092-100
Model: Steam cabin - Hemisphere
Dimensions: 1000x1000x2150mm
Number of jets: Cabin is equipped with 6 water 
jets for a pleasant back massage
Provided with: 
- Safety glass which provides extra safety in the 
steam cabin. Thanks to the safety glass, you 
never have to worry about shards on the floor 
because it is impact-resistant and strong. If the 
glass does crack, it will shatter into blurry pieces.
- Fan
- LED lighting in the ceiling, the colors can change
in 6 colors
- Rain shower with lighting in the ceiling
- Background lighting
- A fold-out seat if you want to sit down while 
steaming
- Cabin stands on adjustable feet that are easy to 
adjust in height
- Shower gel and shampoo holder
- Towel rack
- Foot massage function
Warranty: 1 year

Condition: New
Worth: €2,195.00

795€

19 Semi-circular steam cabin 90x90 cm 
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin
Type: LR9092-90
Model: Steam cabin - Hemisphere
Dimensions: 900x900x2150mm
Number of jets: Cabin is equipped with 6 water 
jets for a pleasant back massage.
Provided with: 
- Safety glass which provides extra safety in the 
steam cabin. Thanks to the safety glass, you 

695€
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never have to worry about shards on the floor 
because it is impact-resistant and strong. If the 
glass does crack, it will shatter into blurry pieces.
- Fan
- LED lighting in the ceiling, the colors can change
in 6 colors
- Rain shower with lighting in the ceiling
- Background lighting
- A fold-out seat if you want to sit down while 
steaming
- Cabin stands on adjustable feet that are easy to 
adjust in height
- Shower gel and shampoo holder
- Towel rack
- Foot massage function
Warranty: 1 year

Condition: New
Worth: €1,995.00

20 Rectangular steam cabin - black 100x80x215 cm 
(Left arrangement)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin
Type: ZS1032-L
Model: Steam cabin - Left
Dimensions: 800x1000x2150mm
Number of jets: Cabin is equipped with 6 water 
jets for a pleasant back massage.
Media equipment: Speaker with connection option
for your telephone
Equipped with: Safety glass which provides extra 
safety in the steam cabin. Thanks to the safety 
glass, you never have to worry about shards on 
the floor because it is impact-resistant and strong.
If the glass does crack, it will shatter into blurry 
pieces.
- Digital touchscreen computer (including time 
and temperature adjustable)
- Aromatherapy: fill the aroma holder with your 
favorite aromas such as the well-known 
eucalyptus to spread wonderful scents while 
steaming

995€
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- Fan
- Shower panel placed in the corner 
- Rain shower with lighting all around in the 
ceiling
- Safe non-slip bottom
- A fold-out seat if you want to sit down while 
steaming
- Cabin stands on adjustable feet that are easy to 
adjust in height

Condition: New
Worth: € 2,395.00

21 2-person Steam Cabin - Rectangular - Silver 
140x90x215cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: 2-person steam cabin
Type: GT0526
Model: 2-person steam cabin - Rectangular
Dimensions: 1400x900x2150mm
Water jets: Left and right side equipped with 6 
water jets, provide a pleasant back massage.
Equipped with: ABS base plate (very resistant to 
scratches, stains and breakage) - Steam 
generator - Clear safety glass - Extensive Control 
Panel - FM radio with speaker - Rain shower with 
LED lighting and temperature display - 2 Hand 
showers - Mirrored glass back wall - Towel rack - 
Foot massage - Two waterproof sliding doors - Fan
- Cabin stands on adjustable legs that are easy to 
adjust in height. Please note: without chairs and 
wooden floor for decoration
Packaging: Product consists of 5 cartons: approx. 
1 * 1500x980x250mm - 1 * 1920x450x150mm - 1
* 1920x900x80mm - 1 * 1920x450x150mm 1 * 
1920x420x90mm
Warranty: 1 year

Condition: New
Value: € 4,195.00

995€
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22 2-person Steam Cabin - Semicircular - White 
130x130x215cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: 2-person steam cabin
Type: GT0519
Model: 2-person steam cabin - Semicircular
Dimensions: 1300x1300x2150mm
Water jets: 2 seats each equipped with 6 water 
jets, provide a pleasant back massage.
Equipped with: ABS base plate (very resistant to 
scratches, stains and breakage) - Steam 
generator - Clear safety glass - Extensive Control 
Panel - FM radio with speaker - 1 Hand shower - 2 
Mirrors - Towel rack - Foot massage - Two 
waterproof sliding doors - Rain shower with 
lighting - Fan - Cabin stands on adjustable legs 
that are easy to adjust in height.
Packaging: Product consists of 4 cartons: approx. 
1 * 1960x470x130mm - 1 * 1350x1350x350mm - 
1 * 1920x920x400mm - 1 * 1930x470x170mm
Warranty: 1 year

Condition: New
Value: € 4,195.00

995€

23 Semi-circular steam cabin - white bath with black 
cabin - 100x100x215 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin
Type: GT0513C
Model: Steam cabin - Hemisphere
Dimensions: 1000x1000x2150mm
Number of jets: The cabin has 6 water jets for a 
pleasant back massage
Equipped with: Safety glass which provides extra 
safety in the steam cabin. Thanks to the safety 
glass, you never have to worry about shards on 
the floor because it is impact-resistant and strong.
If the glass does crack, it will shatter into blurry 
pieces.
- Control panel (including time and temperature 
adjustable)

795€
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- Circulation fan
- Rain shower with lighting all around in the 
ceiling
- Additional lighting in the ceiling
- ABS base plate (highly resistant to scratches, 
stains and breakage)
- Function for a pleasant foot massage
- Stainless steel tap
Warranty: 1 year

Condition: New
Worth: € 2,195.00

24 Semi-circular steam cabin - white bath with black 
cabin - 90x90x215 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin
Type: GT0513B
Model: Steam cabin - Hemisphere
Dimensions: 900x900x2150mm
Number of jets: The cabin has 6 water jets for a 
pleasant back massage
Equipped with: Safety glass which provides extra 
safety in the steam cabin. Thanks to the safety 
glass, you never have to worry about shards on 
the floor because it is impact-resistant and strong.
If the glass does crack, it will shatter into blurry 
pieces.
- Control panel (including time and temperature 
adjustable)
- Circulation fan
- Rain shower with lighting all around in the 
ceiling
- Additional lighting in the ceiling
- ABS base plate (highly resistant to scratches, 
stains and breakage)
- Function for a pleasant foot massage
- Stainless steel tap
Warranty: 1 year

Condition: New
Worth: € 2,495.00

895€
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25 Steam cabin rectangular - black cabin with white 
base plate 120x90x215 cm (Left-hand setup)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin
Type: 86F22-L
Model: Steam cabin - Rectangular - Left-hand 
setup
Dimensions: 1200x900x2150mm
Number of jets: Cabin is equipped with 6 water 
jets for a pleasant back massage
Media equipment: Speaker with connection option
for your phone
Equipped with: Safety glass which provides extra 
safety in the steam cabin. Thanks to the safety 
glass, you never have to worry about shards on 
the floor because it is impact-resistant and strong.
If the glass does crack, it will shatter into blurry 
pieces. - Extensive Control Panel (including 
adjustable time and temperature)
- Aromatherapy: fill the aroma holder with your 
favorite aromas such as the well-known 
eucalyptus to spread wonderful scents while 
steaming
- Fan
- Hand shower with panel
- Rain shower with lighting in the ceiling
- Mood lighting in the shower columns
- Ozone disinfection for disinfecting the steam 
cabin after use
- Safe non-slip base
- A fold-out seat for when you want to sit down 
while steaming
- Cabin stands on adjustable legs that are easy to 
adjust in height
Warranty: 1 year

Condition: New
Valued at: €3050.00

895€
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26 Steam cabin square - Black cabin with white base 
plate 100x100x215cm 
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Steam cabin
Type: 86F22-100
Model: Steam cabin square
Dimensions: 1000x1000x2150mm
Colour: Black cabin, white bath
Water jets: Cabin is equipped with water jets for a
pleasant back massage.
Equipped with: Safety glass - Extensive Control 
Panel (including adjustable time and temperature)
- Aroma therapy - Fan - FM radio with speaker - 
Port to connect the telephone - Hand shower with 
panel - Rain shower with lighting in the ceiling - 
Mood lighting in the shower column - Ozone 
disinfection - Anti-slip base - Cabin stands on 
adjustable legs that are easy to adjust in height - 
Foldable seat.
Warranty: 1 year 

Condition: New 
Valued: €2,795.00

895€

27 Steam cabin with bath 90x90 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Steam cabin with bath
Type: SC2505
Model: Steam cabin 90x90 cm
Dimensions: 900x900x2150mm
Equipped with: Sliding doors, rain shower in the 
ceiling, digital control panel, corner shower panel,
mood lighting in the shower column, lighting 
around the rain shower, FM radio with speaker, 
possibility to connect a telephone, CD connection,
ozone disinfection, adjustable feet, anti-slip base, 
fan, hand shower, 6 water jets for back massage. 
Total weight 91.5 kg in four cartons.

Condition: New
Valued at: € 2,895.00

895€
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28 Steam cabin with Whirlpool Massage bath - Semi-
circular - White bath with black cabin 
135x135x200cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin with massage bath
Type: ZS6216
Model: Semi-circular
Dimensions: 1350x1350x2000mm
Colour: Black cabin with white bath
Number of jets: The massage bath provides a 
water massage through various large and small 
water jets
Equipped with: - Safety glass which provides extra
safety in the steam cabin. Thanks to the safety 
glass, you never have to worry about shards on 
the floor because it is impact-resistant and strong.
If the glass does break, it will shatter into blurry 
pieces - Top lighting - Side lighting - Hand shower 
- Top shower - Acupuncture back massage

Condition: New
Valued at: €2,950.00

995€

29 Steam cabin with massage bath - rectangular - 
white bath with black cabin 170x85x220 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Steam cabin with massage bath
Type: LR8035
Model: Steam cabin with massage bath - 
Rectangular
Dimensions: 1700x900x2200mm
Colour: Black cabin with white bath
Number of jets: The cabin has water jets that 
provide a pleasant back massage
Equipped with:- Coloured safety glass which 
provides extra safety in the steam cabin. Thanks 
to the safety glass, you never have to worry about
shards on the floor because it is impact-resistant 
and strong. Should the glass break, it will shatter 
into blurry pieces. - Equipped with 2 sliding doors 
- Top lighting - Mood lighting - Fan - Hand shower 
- Top shower - Function for a pleasant foot 

1.195€
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massage - Towel rack with shelf - Soap and 
shampoo dispenser - Aroma therapy: fill the 
aroma holder with your favorite aromas such as 
the well-known eucalyptus to spread wonderful 
scents while steaming - Cabin stands on 
adjustable legs that are easy to adjust in height 

Condition: New
Valued at: €3,450.00

30 Double hanging parasol White (2 * 300x300cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 WHITE
Dimensions: 3000x3000mm
Model: Double hanging
Colour: White
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
2x ø300 cm. - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. 
- Easy to set up ready for use. 
- Including parasol base. 
- Fire-retardant, thick cloth for better UV 
protection. - The parasol retains the heat of the 
sun, so it is still nice and warm in the evening 
when the sun goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees on its axis, 
so the parasol can easily turn with the sun and 
you can make optimal use of the parasol. 

Condition: New
Valued at: € 1,495.00

445€
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31 Quadruple hanging parasol Sand-coloured (4 * 
300x300cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1075 QUATRE 3X3 SANDY
Dimensions: 4x 3000x3000mm
Model: Quadruple hanging
Colour: Sand-coloured
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth

Product description: The parasol is ideal for use in 
the catering industry and/or on a large terrace, 
garden or courtyard. The parasol consists of 4 
parasols on a frame and is equipped with a 
ground anchor. Excluding mobile parasol base: 
this is available separately.
Equipped with: LED lighting under the cloth so 
that it is also nice to stay under the parasol in the 
evening.

- Large parasol cloth, 4 pieces, with a size of ø300
cm. - Strong and sturdy frame made of 
aluminium.

- Easy to set up and ready for use. 
- Fire-retardant, thick cloth for better UV 
protection. 
- Ventilation at the top of the cloth. 
- The parasols are equipped with a zip-off 
intermediate piece to connect the parasols, so 
that you always sit dry. 

Condition: New 
Value: € 4,495.00

1.195€

32 Quadruple hanging parasol Black (4 * 
300x300cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1075 QUATRE 3X3 BLACK
Dimensions: 4x 3000x3000mm

1.195€
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Model: Quadruple hanging
Colour: Black
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth

Product description: The parasol is ideal for use in 
the catering industry and/or on a large terrace, 
garden or courtyard. The parasol consists of 4 
parasols on a frame and is equipped with a 
ground anchor. Excluding mobile parasol base: 
this is available separately.
Equipped with: LED lighting under the cloth so 
that it is also nice to stay under the parasol in the 
evening.

- Large parasol cloth, 4 pieces, with a size of ø300
cm. - Strong and sturdy frame made of 
aluminium.
- Easy to set up ready for use.

- Fire-retardant, thick cloth for better UV 
protection.
- Ventilation at the top of the cloth.
- The parasols are equipped with a zip-off 
intermediate piece to connect the parasols, so 
that you always sit dry.

Condition: New
Value: € 4,495.00

33 Double hanging parasol White (2 * 300x400cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 WHITE
Dimensions: 2x 3000x4000mm (3000 mm wide, 
4000 mm deep)
Model: Double hanging with flaps
Colour: White
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 

525€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

22 / 91



be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large double parasol cloth with a 
size of twice 300x400 cm. - Strong and sturdy 
frame made of aluminium. 
- Easy to set up ready for use. - Flame retardant, 
thick cloth for better UV protection.
- The parasol retains the heat of the sun, so it is 
still nice and warm in the evening when the sun 
goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees around its 
axis, so the parasol can easily turn with the sun 
and you can make optimal use of the parasol.

Condition: New
Valued at: € 1,695.00

34 Double hanging parasol Sand-coloured (2 * 
300x400 cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 SANDY
Dimensions: 2x 3000x4000mm (3000 mm wide, 
4000 mm deep)
Model: Double hanging
Colour: Sand-coloured
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down using, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large double parasol cloth with a 
size of twice 300x400 cm. - Strong and sturdy 
frame made of aluminium. 
- Easy to set up ready for use. - Flame retardant, 
thick cloth for better UV protection.
- The parasol retains the heat of the sun, so it is 
still nice and warm in the evening when the sun 
goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees around its 
axis, so the parasol can easily turn with the sun 

525€
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and you can make optimal use of the parasol.

Condition: New
Valued at: € 1,695.00

35 Double hanging parasol Orange (2 * 300x400cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 ORANGE
Dimensions: 2x 3000x4000mm (3000 mm wide, 
4000 mm deep)
Model: Double hanging with flaps
Colour: Orange
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large double parasol cloth with a 
size of twice 300x400 cm. - Strong and sturdy 
frame made of aluminium. 
- Easy to set up ready for use. - Flame retardant, 
thick cloth for better UV protection.
- The parasol retains the heat of the sun, so it is 
still nice and warm in the evening when the sun 
goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees around its 
axis, so the parasol can easily turn with the sun 
and you can make optimal use of the parasol.

Condition: New
Valued at: € 1,695.00

525€

36 Double hanging parasol Dark grey (2 * 
300x400cm)
Quantity: 1
Brand: Paralux
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 BLACK LUX
Dimensions: 3000x4000mm
Model: Double hanging

525€
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Colour: Dark grey
Material: Aluminium frame, 300 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
2x ø300 cm - UV protection of 50+ - Colourfast 
cloth - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. - Easy to set up ready for use. - 
Including parasol base. - Flame retardant, thick 
cloth - The parasol retains the heat of the sun, so 
it is still nice and warm in the evening when the 
sun goes down. - The parasol can rotate 360 
degrees around its axis, so the parasol can easily 
turn with the sun and you can make optimal use 
of the parasol.

Condition: New
Value: € 1,495.00

37 Double hanging parasol Dark grey (2 * 
300x400cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 DARK GREY
Dimensions: 2x 3000x4000mm (3000 mm wide, 
4000 mm deep)
Model: Double hanging with flaps
Colour: Dark grey
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large double parasol cloth with a 
size of twice 300x400 cm. - Strong and sturdy 
frame made of aluminium. 
- Easy to set up ready for use. - Flame retardant, 

525€
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thick cloth for better UV protection.
- The parasol retains the heat of the sun, so it is 
still nice and warm in the evening when the sun 
goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees around its 
axis, so the parasol can easily turn with the sun 
and you can make optimal use of the parasol.

Condition: New
Valued at: € 1,695.00

38 Double hanging parasol Dark green (2 * 
300x400cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X4 DARK GREEN
Dimensions: 2x 3000x4000mm (3000 mm wide, 
4000 mm deep)
Model: Double hanging with flaps
Colour: Dark green
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large double parasol cloth with a 
size of twice 300x400 cm. - Strong and sturdy 
frame made of aluminium. 
- Easy to set up ready for use. - Flame retardant, 
thick cloth for better UV protection.
- The parasol retains the heat of the sun, so it is 
still nice and warm in the evening when the sun 
goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees around its 
axis, so the parasol can easily turn with the sun 
and you can make optimal use of the parasol.

Condition: New
Valued at: € 1,695.00

525€
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39 Double hanging parasol Taupe / sandy (2 * 
300x300cm)
Quantity: 1
Brand: Paralux
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 BLACK LUX
Dimensions: 3000x3000mm
Model: Double hanging
Colour: Sand-coloured
Material: Aluminium frame, 300 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
2x ø300 cm - UV protection of 50+ - Colourfast 
cloth - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. - Easy to set up ready for use. - 
Including parasol base. - Flame retardant, thick 
cloth - The parasol retains the heat of the sun, so 
it is still nice and warm in the evening when the 
sun goes down. - The parasol can rotate 360 
degrees around its axis, so the parasol can easily 
turn with the sun and you can make optimal use 
of the parasol.

Condition: New
Value: € 1,495.00

445€

40 Double hanging parasol Sand-coloured (2 * 
300x300cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 SANDY
Dimensions: 2x 3000x3000mm
Model: Double hanging
Colour: Sand-coloured
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth

Product description: The parasol is ideal for use in 

445€
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the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down using, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large double parasol cloth with a 
size of twice ø300 cm. - Strong and sturdy frame 
made of aluminium. 
- Easy to set up ready for use. 
- Fire-retardant, thick cloth for better UV 
protection. - The parasol retains the heat of the 
sun, so it is still nice and warm in the evening 
when the sun goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees on its axis, 
so the parasol can easily turn with the sun and 
you can make optimal use of the parasol. 

Condition: New
Valued at: € 1,495.00

41 Double hanging parasol Orange (2 * 300x300cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 ORANGE
Dimensions: 2x 3000x3000mm
Model: Double hanging with flaps
Colour: Orange
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 Fire-
retardant cloth

Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large double parasol cloth with a 
size of twice ø300 cm. - Strong and sturdy frame 
made of aluminium. 
- Easy to set up ready for use. 
- Fire-retardant, thick cloth for better UV 
protection. - The parasol retains the heat of the 
sun, so it is still nice and warm in the evening 
when the sun goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees on its axis, 

445€
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so the parasol can easily turn with the sun and 
you can make optimal use of the parasol. 

Condition: New
Valued at: € 1,495.00

42 Double hanging parasol Dark grey (2 * 
300x300cm)
Quantity: 1
Brand: Paralux
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 BLACK LUX
Dimensions: 3000x3000mm
Model: Double hanging
Colour: Dark grey
Material: Aluminium frame, 300 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
2x ø300 cm - UV protection of 50+ - Colourfast 
cloth - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. - Easy to set up ready for use. - 
Including parasol base. - Flame retardant, thick 
cloth - The parasol retains the heat of the sun, so 
it is still nice and warm in the evening when the 
sun goes down. - The parasol can rotate 360 
degrees around its axis, so the parasol can easily 
turn with the sun and you can make optimal use 
of the parasol.

Condition: New
Valued at: € 1,495.00

445€

43 Double hanging parasol Dark green (2 * 
300x300cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1073 DOUBLE 3X3 DARK GREEN
Dimensions: 3000x3000mm

445€
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Model: Double hanging
Colour: Dark green
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 100 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
2x ø300 cm. - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. 
- Easy to set up ready for use. 
- Including parasol base. 
- Fire-retardant, thick cloth for better UV 
protection. - The parasol retains the heat of the 
sun, so it is still nice and warm in the evening 
when the sun goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees on its axis, 
so the parasol can easily turn with the sun and 
you can make optimal use of the parasol. 

Condition: New
Valued at: € 1,495.00

44 Hanging parasol Black 300x300 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1072BLACK
Dimensions: 3000x3000mm
Model: Hanging, without flaps
Colour: Black
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 60 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
300x300 cm. - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. 
- Easy to set up ready for use. 

225€
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- Fire-retardant, thick cloth for better UV 
protection. 
- The parasol retains the heat of the sun, so it is 
still nice and warm in the evening when the sun 
goes down. - The parasol can rotate 360 degrees 
around its axis, so the parasol can easily turn with
the sun and you can make optimal use of the 
parasol.

Condition: New
Valued at: €595.00

45 Hanging parasol Orange 300x300cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol
Type: U1072 ORANGE 3X3
Dimensions: 3000x3000mm
Model: Hanging, without flaps
Colour: Orange
Material: Aluminium frame, 200 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 60 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
300x300 cm. - Strong and sturdy frame made of 
aluminium.
- Easy to set up ready for use.
- Including parasol base.
- Fire-retardant, thick cloth for better UV 
protection.
- The parasol retains the heat of the sun, so it is 
still nice and warm in the evening when the sun 
goes down. 
- The parasol can rotate 360 degrees on its axis, 
so the parasol can easily turn with the sun and 
you can make optimal use of the parasol. 

Condition: New
Valued at: € 595.00

245€
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46 Hanging parasol taupe / sandy - 300x300 cm 
Quantity: 1
Brand: Paralux 
Product name: Parasol
Type: U1072 3X3 TAUPE LUX
Dimensions: 3000x3000mm
Model: Hanging, without flaps
Colour: Sand-coloured
Material: Aluminium frame, 300 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 60 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
300x300 cm. - UV protection of 50+ - Colourfast 
cloth - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. - Easy to set up ready for use. - Flame 
retardant, thick cloth - The parasol retains the 
heat of the sun, so it is still nice and warm in the 
evening when the sun goes down. - The parasol 
can rotate 360 degrees around its axis, so the 
parasol can easily turn with the sun and you can 
make optimal use of the parasol.

Condition: New
Value: € 595.00

225€

47 Hanging parasol dark grey - 300x300 cm 
Quantity: 1
Brand: Paralux 
Product name: Parasol
Type: U1072 3X3 DG LUX
Dimensions: 3000x3000mm
Model: Hanging, without flaps
Colour: Dark grey
Material: Aluminium frame, 300 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 60 kilos.

225€
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Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
300x300 cm. - UV protection of 50+ - Colourfast 
cloth - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. - Easy to set up ready for use. - Flame 
retardant, thick cloth - The parasol retains the 
heat of the sun, so it is still nice and warm in the 
evening when the sun goes down. - The parasol 
can rotate 360 degrees around its axis, so the 
parasol can easily turn with the sun and you can 
make optimal use of the parasol.

Condition: New
Value: € 595.00

48 Hanging parasol black - 300x300 cm 
Quantity: 1
Brand: Paralux 
Product name: Parasol
Type: U1072 3X3 BLACK LUX
Dimensions: 3000x3000mm
Model: Hanging, without flaps
Colour: Black
Material: Aluminium frame, 300 grams/m2 fire-
retardant cloth
Product description: The parasol is ideal for use in 
the garden, terrace and balcony. The large 
parasol is supplied with a parasol base. This must 
be weighted down with, for example, patio tiles. 
For this, keep a minimum weight of 60 kilos.
Equipped with: Large parasol cloth with a size of 
300x300 cm. - UV protection of 50+ - Colourfast 
cloth - Strong and sturdy frame made of 
aluminium. - Easy to set up ready for use. - Flame 
retardant, thick cloth - The parasol retains the 
heat of the sun, so it is still nice and warm in the 
evening when the sun goes down. - The parasol 
can rotate 360 degrees around its axis, so the 
parasol can easily turn with the sun and you can 
make optimal use of the parasol.

Condition: New
Value: € 595.00

225€
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49 Parasol base 100x100 cm with wheels (excl. tiles)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Parasol base
Type: BASE100X100
Dimensions: 100x100 cm
Model: Parasol base with wheels, without tiles
Colour: Black
Material: Steel
Product description: Sturdy steel parasol base. 
Easy to move with the wheels. Excluding stones, 
can be weighted down with 4 tiles.

Condition: New
Value: €695.00

295€

50 6 Person Outdoor Spa 208x208 cm - Cloudy black 
bath / Anthracite side
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa / Jacuzzi
Type: HT2021-CBBL
Model: Freestanding
Number of persons: 6 persons: 2 loungers and 4 
seats
Colour: Black bath with anthracite side
Dimensions: 2080x2080x890mm
Weight: 359 KG
Volume: 1200 Litres
Frame: Stainless steel
Water jets: Total 91 jets, of which 66 water jets of 
different sizes and 25 air jets. All backrests are 
equipped with water jets, including rotating jets. 
Pumps: 2 Water pumps of 2.2 kW - 1 Air pump of 
700 W - 1 Filter pump 370 W
Heater: 3 kW Heater to keep the water at the 
right temperature
Lighting: 16 pieces LED underwater lighting - 2 
pieces large bottom lighting (changes color)
Power: Standard 220V, this can be converted to 
380V. Total power 8850W
Equipped with: Black cover (supplied free of 
charge) - Radio - 2 speakers - Insulation - 4 Pillows
- Ozone disinfection - Connections are freely 

4.495€
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accessible and the engines work on 220V (can be 
converted to 380V).
Warranty: 1 year

Condition: New
Valued at: € 11,195.00

51 Outdoor Spa 5-person 230x230x95 cm - White 
bath with anthracite side - Incl. Bluetooth

    Quantity: 1
    Brand: Vonato
    Product name: Outdoor Spa with Waterjets
    Type: PF SPA MS 103
    Model: Freestanding
    Number of persons: 5 person bath
    Dimensions: 2300x2300x950mm
    Color: White bath with anthracite skirts
    Weight: 428KG
    Contents: 1200 liters
    Frame: stainless steel
    Control: Spanet SV3 + SV43
    Number of jets: 58 massage jets
    Media equipment: 2x Aquatic AV speakers 
(illuminated), Bluetooth
    Lighting: Equipped with underwater lighting + 
2x LED fountain
    Power: 5600~9500 watts, 32A-45A
    Pumps: Circulation pump: WTC50M, Massage 
pump: 2 x WP300-2
    Equipped with: Spanet heater - 2 x LED 
Fountain - Ozonator - 3 pillows - Drain - 2x Water 
distributor - 2x Air controller - 2 filters - Thermo 
cover - Insulation - Steps - Listen to music via 
Bluetooth
    Condition: New

4.995€

52 Outdoor Spa 5-person 220x220 cm - White bath / 
anthracite side - Incl. Bluetooth
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa with Waterjets
Type: PF SPA 08D45

4.995€
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Model: Freestanding
Number of persons: 5 person bath
Dimensions: 2200x2200x900mm
Color: Snow white bath with anthracite skirts
Weight: 380KG
Contents: 1050 liters
Frame: stainless steel
Control: Spanet SV3: SV3-T
Number of jets: 51 massage jets
Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Lighting: 9x underwater lighting, 1x spa spotlight, 
4x corner lighting
Power: Total power 7 kW, 32A
Heater: Balboa Heater 3KW
Pumps: Circulation pump: WTC50M, Massage 
pump: 2 x LP200
Equipped with: 1 Waterfall & 2 LED fountains - 
Ozonator - 3 pillows - Drain - 2x Water distributor -
2x Air controller - 2 filters - Thermo cover - 
Insulation - Steps - Listen to music via Bluetooth
Condition: New

53 Outdoor Spa 5-person 220x220x90 cm - White 
bath with anthracite side - Incl. Bluetooth

    Quantity: 1
    Brand: Vonato
    Product name: Outdoor Spa with Waterjets
    Type: PF SPA 86 WHITE
    Model: Freestanding
    Number of persons: 5 person bath
    Dimensions: 2200x2200x900mm
    Color: White bath with anthracite skirts
    Weight: 428KG
    Contents: 1150 liters
    Frame: stainless steel
    Control: Balboa spa pack BP6013G2 + TP600
    Number of jets: 139 massage jets
    Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
    Lighting: 11x underwater lighting, 2x spa 
spotlight, 4x corner lighting, 3 x LED fountain
    Power: Total power 10.5 kW, 32A

4.995€
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    Pumps: Circulation pump: WTC50M, Massage 
pump: 3 x 3HP
    Equipped with: 1 x Waterfall - 3 x LED Fountain 
- Ozonator - 3 pillows - Drain - 2x Water distributor
- 2x Air controller - 1 filter - Thermo cover - 
Insulation - Steps - Listen to music via Bluetooth
    Condition: New

54 Outdoor Spa 5-person 220x220x93 cm - Snow-
white bath with anthracite side - Incl. Bluetooth

Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa with Waterjets
Type: PF SPA 67 WHITE
Model: Freestanding
Number of persons: 5 person bath
Dimensions: 2200x2200x940mm
Color: Snow white bath with anthracite skirts
Weight: 389KG
Content: 1100 Liter
Frame: Stainless steel
Control: Balboa spa pack BP601G1 + TP260T
Number of jets: 68 massage jets
Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Lighting: 10x underwater lighting, 1x spa 
spotlight, 4x corner lighting, 3 x LED fountain
Power: Total power 8 kW, 32A
Pumps: Circulation pump: WTC50, Massage pump:
2 x LP300
Equipped with: 1 x Waterfall - 3 x LED Fountain - 
Ozonator - 3 pillows – Drain – 2x Water distributor 
– 2x Air controller - 2 filters - Thermo cover – 
Insulation – Steps – Listen to music via Bluetooth
Condition: New

4.495€
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55 Outdoor Spa 5-person 230x230 cm - Pearl white 
bath / black side - Incl. Wifi & Bluetooth
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa / Jacuzzi with 
Waterjets
Type: PF SPA 62PL WHITE
Model: Freestanding
Number of persons: 5 person bath
Dimensions: 2300x2300x900mm
Colour: Pearl white bath with black skirt
Weight: 410KG
Volume: 1200 Litres
Frame: Stainless steel
Control: Balboa spa pack BP601G1 + Balboa 
control panel TP500S
Number of jets: 68 massage jets
Pump: Circulation pump: WTC50M, Massage 
pump: 2 x LP300
Power: Total power 8 kW, 32A
Media equipment: WiFi, 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Lighting: 10x underwater lighting, 1x spa 
spotlight, 4x corner lighting, 3x LED fountain
Heater: Balboa Heater 3KW
Equipped with: Spanet WIFI – Subwoofer stereo 
system - SV3-VH Spa Controller - Waterfall & 3 
LED fountains – Ozonator – 3 pillows – Drain – 2x 
Water distributor – 2x Air controller - 2 filters - 
Thermo cover – 2 Speakers – Insulation – Steps – 
Listen to music via Bluetooth

Condition: New
Value: €15,995.00

4.995€

56 Outdoor Spa 5-person 230x230 cm - Snow white 
bath / black side - Incl. Wifi & Bluetooth
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa / Jacuzzi with 
Waterjets
Type: PF SPA 62PL SNOW
Model: Freestanding
Number of persons: 5 person bath

4.995€
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Dimensions: 2300x2300x900mm
Colour: Snow white bath with black skirt
Weight: 410KG
Volume: 1200 Litres
Frame: Stainless steel
Control: Balboa spa pack BP601G1 + Balboa 
control panel TP500S
Number of jets: 68 massage jets
Pump: Circulation pump: WTC50M, Massage 
pump: 2 x LP300
Power: Total power 8 kW, 32A
Media equipment: WiFi, 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Lighting: 10x underwater lighting, 1x spa 
spotlight, 4x corner lighting, 3x LED fountain
Heater: Balboa Heater 3KW
Equipped with: Spanet WIFI – Subwoofer stereo 
system - SV3-VH Spa Controller - Waterfall & 3 
LED fountains – Ozonator – 3 pillows – Drain – 2x 
Water distributor – 2x Air controller - 2 filters - 
Thermo cover – 2 Speakers – Insulation – Steps – 
Listen to music via Bluetooth

Condition: New
Value: €15,995.00

57 Outdoor Spa 5-person 230x230x92 cm - White 
bath / anthracite side - Incl. Bluetooth
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa with Waterjets
Type: PF SPA 11 WHITE
Model: Freestanding
Number of persons: 5 person bath
Dimensions: 2300x2300x920mm
Color: White bath with anthracite skirts
Weight: 428KG
Contents: 1200 liters
Frame: stainless steel
Control: Spanet SV3 + SV3-T43
Number of jets: 86 massage jets
Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Lighting: 13x underwater lighting, 1x spa 

4.495€
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spotlight, 4x corner lighting
Power: Total power 9 kW, 32A
Pumps: Circulation pump: WTC50M, Massage 
pump: 2 x LP300 + 1 x LP200
Equipped with: 1 Waterfall - 3 LED fountains - 
Ozonator - 3 pillows - Drain - 2x Water distributor -
2x Air controller - 1 filter - Thermo cover - 
Insulation - Steps - Listen to music via Bluetooth
Condition: New

58 Outdoor Spa 5-person 230x230x92 cm - White 
bath / anthracite side - Incl. Bluetooth

    Quantity: 1
    Brand: Vonato
    Product name: Outdoor Spa with Waterjets
    Type: PF SPA 11 J27
    Model: Freestanding
    Number of persons: 5 person bath
    Dimensions: 2300x2300x920mm
    Color: White bath with anthracite skirts
    Weight: 428KG
    Contents: 1200 liters
    Frame: stainless steel
    Control: Spanet SV3 + SV3-T
    Number of jets: 86 massage jets
    Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
    Lighting: 13x underwater lighting, 1x spa 
spotlight, 4x corner lighting
    Power: Total power 9 kW, 32A
    Pumps: Circulation pump: WTC50M, Massage 
pump: 2 x LP200 + 1 x LP300
    Equipped with: 1 Waterfall - 3 LED fountains - 
Ozonator - 3 pillows - Drain - 2x Water distributor -
2x Air controller - 1 filter - Thermo cover - 
Insulation - Steps - Listen to music via Bluetooth
    Condition: New

4.995€
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59 Outdoor Spa 5-person 220x220 cm - Snow white 
bath / anthracite side - Incl. Bluetooth
Product information
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa with Waterjets
Type: PF SPA 08D45
Model: Freestanding
Number of persons: 5 person bath
Dimensions: 2200x2200x900mm
Color: Snow white bath with anthracite skirts
Weight: 380KG
Content: 1050 Liter
Frame: Stainless steel
Control: Spanet SV3: SV3-T
Number of jets: 51 massage jets
Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Lighting: 9x underwater lighting, 1x spa spotlight, 
4x corner lighting
Power: Total power 7 kW, 32A
Heater: Balboa Heater 3KW
Pumps: Circulation pump: WTC50M, Massage 
pump: 2 x LP200
Equipped with: 1 Waterfall & 2 LED fountains - 
Ozonator - 3 pillows – Drain – 2x Water distributor 
– 2x Air controller - 2 filters - Thermo cover – 
Insulation – Steps – Listen to music via Bluetooth
Condition: New

4.495€

60 6 Person Outdoor Spa with Water Jets 230x230cm
- Black / black side incl. wifi
Number: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa / Jacuzzi with Water 
Jets
Type: PF SPA WIFI 2023 BLACK
Model: Freestanding
Number of persons: 4 seats, 2 loungers

Dimensions: 2300x2300x900mm
Colour: Black with black skirt

5.995€
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Weight: 350KG
Content: 1200 Liters
Frame: Stainless steel
Control: Balboa Control System: 
BP6013G2+TP600-20P
Number of jets: 124 Stainless steel jets: 85 
Massage jets (4 with lighting), 42 mini jets.
Pump: Water pump (LX Circulation pump 1HP), 2x
LX Massage pump (2x 3HP), LX Blower (1x 700W) 
for adding air to the spa water
Power: Standard 220V, this can be converted to 
380V. Total power 10,500W
Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Wifi: Yes
Lighting: Underwater lighting 15 pieces, outer 
corner lighting 4 pieces, SPA Light 1 piece, 
Fountain LED 4 pieces
Heater: Balboa Heater 3KW
Equipped with: WiFi module - Insulation - Plastic 
skirts - Bottom plate cover - Black thermo cover - 
Cover lifter - Spa lighting - Ozonator (disinfects 
the water) - 3 Headrests - Drain: 5 suction - Air 
jets - 2x Cascade (waterfall) and cascade 
controller - PVC Stairs - 1 Filter cartridge - 7 cup 
holders
Warranty: 1 year

Condition: New
Valued at: €18,995.00

61 6 Person Outdoor Spa with Water Jets 230x230cm
- Brown / black side incl. wifi
Number: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa / Jacuzzi with Water 
Jets
Type: PF SPA WIFI 2023 BROWN
Model: Freestanding
Number of persons: 4 seats, 2 loungers
Dimensions: 2300x2300x900mm
Colour: Amber brown with black skirt
Weight: 350KG

5.995€
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Capacity: 1200 Liters
Frame: Stainless steel
Control: Balboa Control System: 
BP6013G2+TP600-20P
Number of jets: 124 Stainless steel jets: 85 
Massage jets (4 with lighting), 42 mini jets.
Pump: Water pump (LX Circulation pump 1HP), 2x
LX Massage pump (2x 3HP), LX Blower (1x 700W) 
for adding air to the spa water
Power: Standard 220V, this can be converted to 
380V. Total power 10,500W
Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Wifi: Yes
Lighting: Underwater lighting 15 pieces, outer 
corner lighting 4 pieces, SPA Light 1 piece, 
Fountain LED 4 pieces
Heater: Balboa Heater 3KW
Equipped with: WiFi module - Insulation - Plastic 
skirts - Bottom plate cover - Black thermo cover - 
Cover lifter - Spa lighting - Ozonator (disinfects 
the water) - 3 Headrests - Drain: 5 suction - Air 
jets - 2x Cascade (waterfall) and cascade 
controller - PVC Stairs - 1 Filter cartridge - 7 cup 
holders
Warranty: 1 year

Condition: New
Valued at: €18,995.00

62 6 Person Outdoor Spa with Water Jets 230x230cm
- White / black side incl. wifi
Number: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa / Jacuzzi with Water 
Jets
Type: PF SPA WIFI 2023 WHITE
Model: Freestanding
Number of persons: 4 seats, 2 loungers
Dimensions: 2300x2300x900mm
Colour: White with black skirt
Weight: 350KG
Capacity: 1200 Liters
Frame: Stainless steel

5.995€
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Control: Balboa Control System: 
BP6013G2+TP600-20P
Number of jets: 124 Stainless steel jets: 85 
Massage jets (4 with lighting), 42 mini jets.
Pump: Water pump (LX Circulation pump 1HP), 2x
LX Massage pump (2x 3HP), LX Blower (1x 700W) 
for adding air to the spa water
Power: Standard 220V, this can be converted to 
380V. Total power 10,500W
Media equipment: 2x Aquatic AV speakers, 
Bluetooth
Wifi: Yes
Lighting: Underwater lighting 15 pieces, outer 
corner lighting 4 pieces, SPA Light 1 piece, 
Fountain LED 4 pieces
Heater: Balboa Heater 3KW
Equipped with: WiFi module - Insulation - Plastic 
skirts - Bottom plate cover - Black thermo cover - 
Cover lifter - Spa lighting - Ozonator (disinfects 
the water) - 3 Headrests - Drain: 5 suction - Air 
jets - 2x Cascade (waterfall) and cascade 
controller - PVC Stairs - 1 Filter cartridge - 7 cup 
holders - 
Warranty: 1 year

Condition: New
Valued at: €18,995.00

63 6 Person Outdoor Spa 208x208 cm - White bath / 
Natural wooden color side
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Outdoor Spa / Jacuzzi
Type: HT2021-WHNA
Model: Freestanding
Number of persons: 6 persons: 2 loungers and 4 
seats
Color: White bath with natural wooden side
Dimensions: 2080x2080x890mm
Weight: 359 KG
Content: 1200 Liters
Frame: Stainless steel
Water jets: Total 91 jets, of which 66 water jets of 
different sizes and 25 air jets. All backrests are 

3.995€
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equipped with water jets, including rotating jets. 
Pumps: 2 Water pumps of 2.2 kW - 1 Air pump of 
700 W - 1 Filter pump 370 W
Heater: 3 kW Heater to keep the water at the 
right temperature
Lighting: 16 pieces LED underwater lighting - 2 
pieces large bottom lighting (changes color)
Power: Standard 220V, this can be converted to 
380V. Total power 8850W
Equipped with: Black cover (supplied free of 
charge) - Radio - 2 speakers - Insulation - 4 Pillows
- Ozone disinfection - Connections are freely 
accessible and the engines work on 220V (can be 
converted to 380V).
Warranty: 1 year

Condition: New
Valued at: € 11,195.00

64 Luxury Massage Chair 3D - Zero Gravity - Black / 
Blue
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Massage chair
Type: 898-C24
Model: Zero Gravity
Color: Black & blue
Upholstery: High quality leather
Equipped with: 3D track massage - Calf massage -
Footrest - Remote control - Adjustable speed and 
intensity.
Warranty: 1 year

Condition: New
Value: € 5,495.00

1.295€

65 Luxury Heated Massage Bed with Decorative 
Wooden Frame 200x60cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product Name: Massage Bed
Type: MAS-BED
Model: Massage Bed

795€
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Dimensions: 2000x600x600mm
Equipped with: 16 heated Jade rollers for neck, 
back, shoulders, waist, buttocks and leg 
massages - Drive rail is shaped to follow the 
contour of your spine - Synchronous belt 
transmission to prevent track slippage - Upper 
part of the bed equipped with carbon fiber 
heating (deep infrared) for the ultimate therapy - 
6 automatic massage programs for different 
muscle groups (Lower back, buttocks, waist, 
upper back, neck and shoulders) - Time setting 
between 5 and 80 minutes - Manual operation 
(you can manually stop the rollers at the desired 
position) - Heating elements are adjustable 
between 30 and 70 degrees.

Condition: New 
Valued: €3,695.00

66 Luxury Massage Chair Zero Gravity - Black
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Massage chair
Type: MAS-Q6
Model: Zero Gravity
Dimensions: 1300x770x800mm
Equipped with: Massage rollers for: Neck, hollows 
of the knees, lower and upper back - Inflatable 
pockets for calf and forearm massages - Vibration 
in the seat - Leather look finish.

Condition: New
Valued at: € 2,210.00

895€

67 Luxury Massage Chair Zero Gravity - White / Blue
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Massage chair
Type: MAS-B6
Model: Zero Gravity
Weight: 95 Kg.
Dimensions: 1 Carton: 1330x730x1070mm

1.095€
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Upholstery: High quality leather
Power: AC 100-240V - 150w
Equipped with: Six 4D mechanism massage rollers
in double-S + L shape - Body shape detection - 
Heating - Bluetooth preparation - Vibration - 
Remote control.
Warranty: 1 year

Condition: New
Value: € 3,950.00

68 Freestanding bath tap - Chrome
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Freestanding bath tap
Type: FAUCET CHROME
Model: Freestanding
Colour: Silver (chrome)
Dimensions: The tap is 111 cm high and the width
is approx. 25 cm.
Equipped with: Removable hand shower - Pipe, 
hand shower and bracket made of brass - 360 
degree swivel spout

Condition: New
Valued at: € 795.00

245€

69 Freestanding bath tap - Brushed steel
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Freestanding bath tap
Type: FAUCET BRUSCH
Model: Freestanding
Colour: Silver (matt)
Dimensions: The tap is 117 cm high and the width
is approx. 30 cm.
Equipped with: Removable hand shower - Pipe, 
hand shower and bracket made of brass - 360 
degree swivel spout

Condition: New
Valued at: €795.00

245€
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70 Built-in mixer tap - white
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer tap
Type: FC-026-WHITE
Model: Built-in
Details: The built-in tap has a length of approx. 
170mm from the wall - Total length (including 
internal thread) approx. 210mm - Equipped with 
copper connection - The cast resin cartridge 
retains its functionality for over 500,000 
movements.

Condition: New
Value: € 295.00

65€

71 Built-in mixer tap - gold 
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer tap
Type: FC-026-GOLD
Model: Built-in
Details: The built-in tap has a length of approx. 
170mm from the wall - Total length (including 
internal thread) approx. 210mm - Equipped with 
copper connection - The cast resin cartridge 
retains its functionality for over 500,000 
movements.

Condition: New 
Valued at: € 295.00

65€

72 Built-in Mixer Tap - Copper
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer Tap
Type: FC-26-COPPER
Model: Built-in
Details: The built-in tap has a length of approx. 
170mm from the wall - Total length (including 
internal thread) approx. 210mm - Equipped with 
copper connection - The cast resin cartridge 
retains its functionality for over 500,000 
movements.

65€
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Condition: New
Value: € 295.00

73 Built-in mixer tap - chromed stainless steel black
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer tap
Type: FC26B 
Model: Built-in Black
Special features: The built-in tap has a length of 
approx. 170mm from the wall - Total length 
(including internal thread) approx. 210mm - 
Equipped with copper connection - The cast resin 
cartridge retains its functionality for over 500,000 
movements.

Condition: New 
Valued at: € 295.00

65€

74 Mixer tap - angular
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer tap
Type: F-016
Model: Surface-mounted
Details: The tap is 17.5 cm high and the spout of 
the nozzle is 9 cm.

Condition: New
Valued at: € 135.00

35€

75 Mixer tap - chromed stainless steel
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer tap
Type: BLG-F-2018
Model: Surface-mounted
Details: Square fountain tap, chromed. The tap 
has been machined and manually polished 
several times for a smooth finish. The tap also has
good insulation.

65€
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Condition: New
Value: € 155.00

76 Set of Mixer Taps - Chromed Stainless Steel
Quantity: 2
Brand: Vonato
Product Name: Mixer Tap Set
Type: NH-99165ASET
Model: Surface-Mounted
Details: This is a set of two mixer taps - The tap is 
17.5 cm high and the spout of the nozzle is 9 cm.

Condition: New
Valued at: €270.00

55€

77 Stylish mixer tap - chromed stainless steel
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer tap
Type: 81H19
Model: Surface-mounted
Equipped with: Copper interior.

Condition: New
Value: €255.00

50€

78 Built-in mixer tap - chromed stainless steel
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer tap
Type: FC26
Model: Built-in
Details: The built-in tap has a length of approx. 
170mm from the wall - Total length (including 
internal thread) approx. 210mm - Equipped with 
copper connection - The cast resin cartridge 
retains its functionality for over 500,000 
movements.

Condition: New
Valued at: € 295.00

65€
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79 Shower panel in matt brushed stainless steel - 
chrome details
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Shower panel
Type: ST903
Model: Brushed stainless steel
Dimensions: Length: 1450mm - Width: 200mm
Equipped with: 3 * LED lighting in each of the 
spray panels (24 pieces) - Rain shower equipped 
with 24 separate small sprayers - 2 Massage 
panels each with 24 massage sprayers - 
Thermostatic mixer tap - Easy installation with 
two supplied brackets and connection hoses.

Condition: New
Valued at: € 875.00

295€

80 Mixer tap - chromed stainless steel
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Mixer tap
Type: NH-99165A
Model: Surface-mounted
Details: The tap is 17.5 cm high and the spout of 
the nozzle is 9 cm.

Condition: New
Valued at: € 135.00

45€

81 2 Person whirlpool massage bath Black - Corner 
bath 152x152cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Massage bath
Type: NR1501- BLACK JASMINE
Model: Corner bath
Dimensions: 1520x1520x610mm
Colour: High-gloss black
Water jets: 4 large and 8 small water jets - 16 
Airbubble jets.
Equipped with: Galvanised steel frame - Control 
Panel - Water pump (1.1 kW) - Air pump (0.25 kW)
- Waterfall tap - Hand shower - Thermostatic tap - 

995€
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Water circulation - 2 Pillows - Ozone generator - 
Underwater LED lighting (3 pieces) - Leak 
protection.

Condition: New 
Valued at: € 4,995.00

82 2-Person Whirlpool Massage Bath - Corner Bath 
1500x1500x620mm 
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Whirlpool massage bath
Type: LF3816-150
Model: 2-person corner bath
Colour: White
Dimensions: 1500x1500x620mm
Water jets: 12 whirlpool jets - 8 Airbubble jets.
Power: 220-240V, 50/60HZ
Equipped with: Stainless steel frame - Heater - 8 
exterior lighting - Ozone disinfection - FM radio - 
Control panel - 2 speakers - Waterfall - Overflow 
protection - Thermostatic tap - Hand shower - 2 
Pillows

Condition: New 
Valued at: € 3,450.00

995€

83 1 to 2 Person Whirlpool Massage Bath - Semi-
Freestanding 180x85cm
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Massage bath
Type: LF1886
Model: Semi-freestanding
Dimensions: 1800x850x650mm
Colour: High-gloss black
Water jets: 4 large and 4 small water jets - 8 
Airbubble jets.
Equipped with: Stainless steel frame with 
adjustable legs that are easy to adjust in height - 
Thermostatic tap - Underwater LED lighting - Hand
shower - 2 Pillows - Overflow protection.

995€
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Condition: New
Valued at: €3,795.00

84 2-person whirlpool massage bath high-gloss white
- right-hand configuration 180x120 cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Massage bath
Type: RT1809R
Model: Right-hand configuration
Dimensions: 1800x1200x610mm
Colour: High-gloss white
Water jets: 6 large and 8 small water jets - 8 air 
bubble jets.
Equipped with: Heater, ozone generator, 
thermostatic tap, Galvanised steel frame with 
adjustable legs - 2 Head cushions - LED lighting (7
pieces) - Hand shower - Air and water pump (can 
be controlled via the Control Panel) - Tap - Pop-up 
drain.
Special features: Two side skirts can easily be 
removed so that the bath can be built in.

Condition: New 
Valued at: € 4,695.00

1.195€

85 1 to 2 Person whirlpool massage bath White - 
Semi-freestanding 190x90cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Massage bath
Type: IR1902
Model: Semi-freestanding
Dimensions: 1900x900x670mm
Colour: High-gloss white
Water jets: 6 Large water jets and 16 air bubble 
jets.
Equipped with: Galvanised steel frame with 
adjustable legs - Water and air pump - LED 
lighting (7 pieces) - Pop-up drain - Hand shower - 
Chrome-plated stainless steel tap - Control display
for the underwater lighting and the water and air 
pump.

995€
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Condition: New 
Valued at: € 4,195.00

86 Sunbed set - 3-piece Anthracite wicker / Cream 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Sunbeds
Type: Sunbed-014
Model: 3-piece
Colour: Black wicker with cream cushions
Dimensions: 3-piece set:
2 * Sunbed - 1980x650x350mm
1 * Coffee table - 430x430x430mm - Clear glass 
table top

Frame: Powder-coated aluminium frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: Water-repellent cushions - 
weather-resistant wickerwork

Condition: New

595€

87 2 x 1 person sunbed with side table Brown
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Sunbed
Type: 180140 BROWN
Model: 3-piece
Colour: Brown wicker with grey cushions
Dimensions: 3-piece set:
2 * Sunbed - 210x760x300mm
1 * Side table - 400x400x400mm

Frame: Powder-coated aluminium frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: Water-repellent cushions - 
weather-resistant wickerwork

Condition: New
Valued at: € 1,725.00

495€
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88
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Lounger
Type: 180140 WHITE
Model: 3-piece
Colour: White wicker with sand-coloured cushions
Dimensions: 3-piece set:
2 * Lounger - 210x760x300mm
1 * Side table - 400x400x400mm

Frame: Powder-coated aluminium frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: Water-repellent cushions - 
weather-resistant wicker

Condition: New
Valued at: €1,725.00

495€

89 Sunbed set - 2 x 1 person sunbed with 2 side 
tables
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Sunbed set
Type: RT276
Model: 4-piece
Colour: White wicker with anthracite cushions
Sunbed dimensions: 206x72x34 cm

Frame: Powder-coated aluminium frame - 
guarantees a longer lifespan<br
Details: Two comfortable sunbeds - Two side 
tables - Water-repellent cushions, thickness 10 cm
- Weather-resistant wickerwork - 180 gram 
waterproof upholstery

Condition: New
Valued at: € 1,195.00

595€
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90 Sunbed set - 2 x 1 person sunbed with 2 side 
tables
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Sunbed set
Type: RT36
Model: 4-piece
Colour: Anthracite wicker with anthracite cushions
Dimensions:
2 x Sunbed: 200x68x32 cm
2 x Side table: 30x40x55 cm

Frame: Powder-coated aluminium frame - 
guarantees a longer lifespan
Special features: Two sunbeds - Two side tables - 
Water-repellent cushions, thickness 10 cm - 
Weather-resistant wickerwork

Condition: New
Valued at: € 1,795.00

595€

91 Sun lounger set 2-piece dark gray wicker / light 
gray cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Sun lounger set
Type: DENVER-23-DG
Color: Dark gray wicker, light gray cushions
Model: 2-piece sun lounger set
Dimensions:
2-piece set: 
1* lounge size 200*68*32cm
1* side table 30*40*55cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

495€
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92 Hot Tub - Spruce Wood - Including wooden cover, 
internal stove 190cm
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Hot Tub including wooden cover
Type: HS19001KIT WITH COVER WOOD
Model: Wooden Hot Tub
Number of persons: 6-8 persons
Dimensions: 1900x1000x1045mm
Weight: 230 Kg
Content: 2250 Liters
Material: Spruce wood (38mm) - Stainless steel 
wood stove
Equipped with: Stainless steel wood stove 12/14 
KW with chimney - Stove protector - Steps - 
Stainless steel tension straps - Wooden benches - 
A wooden fence to safely separate the bench from
the warm stove - A water drain valve to easily 
drain the hot tub. Wooden cover to cover the hot 
tub when not in use. Use and maintenance: 
- The hot tub can easily be assembled by one 
person. This takes about 6 hours. 
- A hard surface is most ideal for setting up. The 
hot tub can best be set up on a surface of loose 
stones, tiles or gravel. 
- The hot tub will leak for the first 3-5 days. This is
normal. After 3-5 days, the wood will expand and 
the hot tub will be completely waterproof. 
- The hot tub can be used in both summer and 
winter. 
- Do not heat the hot tub when it is not in use. 
This can cause a possible fire and damage to the 
hot tub. 
- The heater may only be fired when the water 
level in the hot tub is at the right level. 

Warranty: 1 year
Condition: New
Value: € 3,390.00

1.250€

93 Dining set 9-piece Light gray wicker / black 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 

695€
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Product name: Dining set
Type: NEVADA-26-LG
Color: Light gray wicker, black cushions
Model: 9-piece dining set
Dimensions:
9-piece set: 
1* table 125*125*75cm
4* chair 60*60*68/93cm
4* ottoman 45*45*36cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

94 Dining set 9-piece Dark brown wicker / white 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Dining set
Type: NEVADA-26-DB
Color: Dark brown wicker, white cushions
Model: 9-piece dining set
Dimensions:
9-piece set: 
1* table 125*125*75cm
4* chair 60*60*68/93cm
4* ottoman 45*45*36cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

695€

95 Dining set 9-piece Black wicker / white cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Dining set
Type: NEVADA-26-BL
Color: Black wicker, white cushions
Model: 9-piece dining set
Dimensions:

695€
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9-piece set: 
1* table 125*125*75cm
4* chair 60*60*68/93cm
4* ottoman 45*45*36cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

96 Dining set 6-piece light gray wicker / dark gray 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Dining set
Type: NEPTUNES-56
Color: Light gray wicker, dark gray cushions
Model: 6-piece dining set
Dimensions:
6-piece set: 
2* sofa 190/109x763/82cm
1* side table 52/28x76x63cm
1* round table 90x47cm
1* sofa 90x79x65cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

695€

97 Dining set 8-piece dark gray wicker / brown 
colored cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Dining set
Type: NEPTUNES-16
Color: Dark gray wicker, brown cushions
Model: 8-piece dining set
Dimensions:
8-piece set: 
4* sofa 190/109x763/82cm
3* side table 52/28x76x63cm

795€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

59 / 91



1* round table 90x47cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

98 Dining set 8-piece dark gray wicker / light blue 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Dining set
Type: NEPTUNES-11
Color: Dark gray wicker, light blue cushions
Model: 8-piece dining set
Dimensions:
8-piece set: 
3* sofa 190/109x763/82cm
4* side table 52/28x76x63cm
1* round table 90x47cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

895€

99 Dining set - 11-piece Wicker Cream
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Dining set
Type: Landford Cream
Model: 11-piece
Colour: Cream wicker with cushions
Dimensions: 11-piece set:
6 * Separate armchairs - 600x600x870mm
4 * Stools - 600x600x360mm
1 * Coffee table - 2000x1250x750mm - Clear 
glass table top

Frame: Powder-coated aluminium frame - 
guarantees a longer lifespan

995€
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Equipped with: Cover - Water-repellent cushions - 
weather-resistant wickerwork - Tempered safety 
glass - table top has space to place a parasol -

Condition: New
Valued at: €2,995.00

100 Dining set 11 pieces - Dark brown wicker + gray 
cushions 
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Dining set
Type: BOSTON-56-DB
Color: Dark brown + white cushions
Model: 11-piece dining set 
Dimensions:
11-piece set: 
6* chair 60x60x87cm 
1* table 200x125x75cm 
4* ottoman 45x45x36cm 

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork - 
semi-circular wickerwork - glass table top - 8 cm 
thick cushions.

Condition: New

895€

101 Dining set 11 pieces - Black wicker + light gray 
cushions 
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Dining set
Type: BOSTON-56-BL
Color: Black wicker + light gray cushions
Model: 11-piece dining set 
Dimensions:
11-piece set: 
6* chair 60x60x87cm 
1* table 200x125x75cm 
4* ottoman 45x45x36cm 

Frame: Powder-coated aluminum frame - 

895€
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guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork - 
semi-circular wickerwork - glass table top - 8 cm 
thick cushions.

Condition: New

102 Dining set 6-piece light gray wicker / light gray 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Dining set
Type: ARUBA-LIGHT-GREY
Color: Light gray wicker, light gray cushions
Model: 6-piece dining set
Dimensions:
6-piece set: 
1* 3-person sofa 181x75x84cm
1* 3-person corner sofa 200x75x84cm
3* ottoman 40x40x34cm
1* lifting table 150x85x/40/69cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

895€

103 Dining set 11-piece brown wicker / light gray 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Dining set
Type: MH-202216
Color: brown wicker, light gray cushions
Model: 11-piece dining set
Dimensions:
11-piece set: 
6* single chair 60x60x87cm
1* table 200x125x75cm
4* ottoman 45x45x36cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan

795€
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Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

104 Dining set 7-piece half round Wicker - Brown / 
gray cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Dining set
Type: EVEN1030
Model: 7-piece
Color: Brown wicker with gray cushions
Dimensions: 6 * Chair - 750x600x910mm
1 * Dining table - 1800x900x740mm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: Water-repellent cushions - 
weather-resistant wickerwork - Table is equipped 
with a clear glass table top made of tempered 
safety glass.

Condition: New
Valued at: € 2,795.00

795€

105 Shower cabin rectangular 100x80cm.
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Shower cabin
Type: D75-100
Dimensions: 1000x800x1800mm
Colour: Silver
Mounting material: Included
Frame: Aluminium
Product description: Rectangular model with a 
sliding door and can be placed both left and right 
- 6mm tempered glass - This model has no shower
tray and is therefore easy to place - Total weight 
approx. 48Kg.

Condition: New
Value: €895.00

245€
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106 Gas barbecue 6 burners - Stainless steel with cast
iron grids - Incl. side burner & cast iron hob
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Gas barbecue
Type: SYDNEY-6B
Model: Stainless steel gas barbecue - 6 burners 
with side burner
Colour: Silver-coloured
Material: Stainless steel BBQ, Cast iron grid, 
Tempered glass in lid
Dimensions: 1858x625x1204mm
Grill surface: 1105x485mm
Equipped with: 6 main burners and 1 side burner -
Cast iron grid - Cast iron hob - Electric ignition - 
Lid with thermometer and glass window - Wheels, 
2 of which with brakes - Two doors.

Condition: New
Valued at: € 1,495.00

745€

107 Gas barbecue 4 burners - Stainless steel with cast
iron grids - Incl. side burner & cast iron hob
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Gas barbecue
Type: SYDNEY-4B
Model: Stainless steel gas barbecue - 4 burners 
with side burner
Colour: Silver-coloured
Material: Stainless steel BBQ, Cast iron grid, 
Tempered glass in lid
Dimensions: 1563x625x1204mm
Grill surface: 805x485mm
Equipped with: 4 main burners and 1 side burner -
Cast iron grid - Cast iron hob - Electric ignition - 
Lid with thermometer and glass window - Wheels, 
2 of which with brakes - Two doors.

Condition: New
Valued at: € 1,295.00

645€
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108 Gas barbecue 3 burners - Stainless steel with cast
iron grids - Incl. side burner & cast iron hob
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Gas barbecue
Type: SYDNEY-3B
Model: Stainless steel gas barbecue - 3 burners 
with side burner
Colour: Silver-coloured
Material: Stainless steel BBQ, Cast iron grid, 
Tempered glass in lid
Dimensions: 1363x625x1204mm
Grill surface: 605x485 mm.
Equipped with: 3 main burners and 1 side burner -
Cast iron grid - Cast iron hob - Electric ignition - 
Lid with thermometer and glass window - Wheels, 
2 of which with brakes - Two doors.

Condition: New
Valued at: € 1,195.00

595€

109 Stainless Steel Gas Barbecue Kitchen - 4 Burners 
with Side Burner
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product Name: Gas Barbecue Kitchen
Type: JS-K004
Model: Stainless Steel Gas Barbecue - 4 Burners, 
1 Side Burner
Colour: Matt brushed stainless steel - High-gloss 
details (silver)
Dimensions: 2490x550x1200mm
Grill surface: 730x490mm
Weight: 69 Kg.
Equipped with: 4 Main Burners, 1 Side Burner - 
Sink with tap - Cast iron grids with warming rack 
and drip tray - LED lighting - Electric ignition - Lid 
with thermometer - Mobile.

Condition: New
Valued at: € 2,495.00

795€
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110 Stainless Steel Gas Barbecue - 6 burners with side
burner
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Gas barbecue
Type: JF006
Model: Stainless steel gas barbecue - 6 burners
Color: Matt brushed stainless steel - High-gloss 
details (silver colored)
Dimensions: 1750x550x1200mm
Grill surface: 990x490mm
Weight: approx. 70 kg
Equipped with: 6 main burners and 1 side burner -
Cast iron grill with warming rack and drip tray - 
Electric ignition - Storage space with doors - Shelf 
- Lid with thermometer - Mobile.

Condition: New 

495€

111 Stainless Steel Gas Barbecue - 5 burners with side
burner
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Gas barbecue
Type: JF005
Model: Stainless steel gas barbecue - 5 burners
Color: Matt brushed stainless steel - High-gloss 
details (silver colored)
Dimensions: 1660x550x1200mm
Grill surface900x490mm
Weight: 66 kg.
Equipped with: 5 main burners and 1 side burner -
Cast iron grill with warming rack and drip tray - 
Electric ignition - Storage space with doors - Shelf 
- Lid with thermometer - Mobile.

Condition: New 

435€
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112 Stainless Steel Gas Barbecue - 4 burners with side
burner
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Gas barbecue
Type: JF004
Model: Stainless steel gas barbecue - 4 burners
Color: Matt brushed stainless steel - High-gloss 
details (silver colored)
Dimensions: 1495x550x1200mm
Grill surface: 730x490mm
Weight: 54 kg.
Equipped with: 4 main burners and 1 side burner -
Cast iron grill with warming rack and drip tray - 
Electric ignition - Storage space with doors - Shelf 
- Lid with thermometer - Mobile

Condition: New 

375€

113 Stainless Steel Gas Barbecue - 3 Burners with Side
Burner
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product Name: Gas Barbecue
Type: JF003
Model: Stainless Steel Gas Barbecue - 3 Burners
Colour: Matt brushed stainless steel - High-gloss 
details (silver)
Dimensions: 1305x550x1200mm
Grill surface: 650x490mm
Weight: approx. 50 kg
Equipped with: 3 main burners and 1 side burner -
Cast iron grid with warming rack and drip tray - 
Electric ignition - Storage space with doors - Shelf 
- Lid with thermometer - Mobile.

Condition: New
Valued at: € 1,195.00

335€
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114 2-person bathroom furniture 150 cm taupe - Incl. 
taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: Milano Lux 150 GREY
Model: 2-person bathroom furniture 150 cm - 
taupe with gray sink
Taps: Included
Dimensions: 
1 * Washbasin furniture - 1500x445x500mm
1 * Washbasin -1500x450x80mm
2 * Side cabinets - 350x350x1500mm
1 * Mirror - 1500x500mm

Color: Taupe
Equipped with: Taps including pop-up drain - Soft-
close drawer system - Cast resin sink - Mirror with 
touchscreen LED lighting and anti-fog technology 
- Pre-assembled side cabinets and washbasin 
furniture.

Condition: New
Valued at: € 3295.00

695€

115 Bathroom furniture 2-person - 150 cm - Wood 
decor with gray marble sink - Incl. taps 
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-415
Model: 2-person bathroom furniture 150 cm dark 
wood decor with marble sink
Taps: Including 2 surface-mounted taps
Material: Furniture: Multiplex with melamine, 
Washbasin: Marble
Dimensions 2-person set: 
1 x Washbasin furniture - 1500x550x550mm
1 x Mirror - approx. 1500x700mm

Color: Dark wood decor, gray sink
Equipped with: Soft-close drawer system: 4 
drawers - Taps including pop-up drain - Mirror with
touchscreen LED lighting and anti-fog technology 

995€
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- Pre-assembled washbasin furniture..

Condition: New 
Valued at: € 2395.00

116 Bathroom furniture 2-person - 120 cm - Wood 
decor with gray marble sink - Incl. taps 
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-412
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm dark 
wood decor with marble sink
Taps: Including 2 surface-mounted taps
Material: Furniture: Multiplex with melamine, 
Washbasin: Marble
Dimensions 2-person set: 
1 x Washbasin furniture - 1200x550x550mm
1 x Mirror - approx. 1200x700mm

Color: Dark wood decor, gray sink
Equipped with: Soft-close drawer system: 4 
drawers - Taps including pop-up drain - Mirror with
touchscreen LED lighting and anti-fog technology 
- Pre-assembled washbasin furniture..

Condition: New 
Valued at: € 2195.00

895€

117 Bathroom furniture 2-person - 150 cm - Wood 
decor with black marble sink - Incl. taps 
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-315
Model: 2-person bathroom furniture 150 cm dark 
wood decor with marble sink
Taps: Including 2 surface-mounted taps
Material: Furniture: Multiplex with melamine, 
Washbasin: Marble
Dimensions 2-person set: 
1 x Washbasin furniture - 1500x550x550mm
1 x Mirror - approx. 1500x700mm

995€
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Color: Dark wood decor, black sink
Equipped with: Soft-close drawer system: 4 
drawers - Taps including pop-up drain - Mirror with
touchscreen LED lighting and anti-fog technology 
- Storage space in the mirror - Pre-assembled 
washbasin furniture.

Condition: New 
Value: € 2395.00

118 Bathroom furniture 2-person - 120 cm - Wood 
decor with black marble sink - Incl. taps 
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-312
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm dark 
wood decor with marble sink
Taps: Including 2 surface-mounted taps
Material: Furniture: Multiplex with melamine, 
Washbasin: Marble
Dimensions 2-person set: 
1 x Washbasin furniture - 1200x550x550mm
1 x Mirror - approx. 1200x700mm

Color: Dark wood decor, black sink
Equipped with: Soft-close drawer system: 4 
drawers - Taps including pop-up drain - Mirror with
touchscreen LED lighting and anti-fog technology 
- Storage space in the mirror - Pre-assembled 
washbasin furniture.

Condition: New

Valued: €2195.00

895€

119 2-Piece Duo bathroom furniture black-Marble. 
With LED mirror and wall taps (150cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-2016W
Model: 2-piece
Taps: Included

995€
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Dimensions: 2-piece set:
1 * Washbasin furniture - 1500x550x300mm
1 * Mirror - approx. 1500x600mm

Colour: Black-marble
Equipped with: Stainless steel wall taps including 
pop-up drain - Quartz scratch-resistant - Mirror 
with touchscreen LED lighting and anti-fog 
technology - Pre-assembled washbasin furniture.

Condition: New
Value: € 3,295.00

120 2-person bathroom furniture 150 cm black marble
- Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-2016
Model: 2-person bathroom furniture 150 cm black 
marble
Taps: Included
Dimensions: 2-person set:
1 * Washbasin furniture - 1500x550x300mm
1 * Mirror - approx. 1500x600mm

Colour: Black marble
Equipped with: Taps including pop-up drain - 
Quartz scratch-resistant - Mirror with touchscreen 
LED lighting and anti-fog technology - Pre-
assembled washbasin furniture.

Condition: New
Valued at: € 2,995

895€

121 2-Piece Duo bathroom furniture black-Marble. 
With LED mirror and wall taps (120cm)
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-2015W
Model: 2-piece 
Taps: Included 
Dimensions: 2-piece set:

795€
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1 * Washbasin furniture - 1200x550x450mm
1 * Mirror - approx. 1200x600mm

Colour: Black-marble
Equipped with: Stainless steel wall taps including 
pop-up drain - Quartz scratch-resistant - Mirror 
with touchscreen LED lighting and anti-fog 
technology - Pre-assembled washbasin furniture.

Condition: New 
Valued at: € 2,995.00

122 2-Piece Duo Bathroom Furniture (120cm) - Incl. 
taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-2009
Model: 2-piece - 
Taps: Included

Dimensions: 2-piece set:
1 * Washbasin furniture - 1200x550x520mm
1 * Mirror - approx. 12000x600mm

Colour: black
Material: Marble and ceramic
Equipped with: Soft-close drawer system - Taps 
including pop-up drain - Mirror with touchscreen 
LED lighting and anti-fog technology - Pre-
assembled washbasin furniture.

Condition: New
Valued at: € 2,695.00

695€

123 2-person bathroom furniture 150 cm marble - Incl.
taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-150
Model: 2-person bathroom furniture 150 cm 
marble
Taps: Included

795€
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Dimensions: 3-piece set:
1 * Washbasin furniture - 1500x550x300mm
1 * Mirror - approx. 1500x600mm

Colour: Marble
Equipped with: Taps including pop-up drain - 
Quartz scratch-resistant - Mirror with touchscreen 
LED lighting and anti-fog technology - Pre-
assembled washbasin furniture.

Condition: New
Valued at: € 2,695.00

124 2-person bathroom furniture 120 cm marble - Incl.
taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: MBY-120
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm 
marble

Taps: Included
Dimensions: 3-piece set:
1 * Washbasin furniture - 1200x550x300mm
1 * Mirror - approx. 1200x600mm

Colour: Marble
Equipped with: Taps including pop-up drain - 
Quartz scratch-resistant - Mirror with touchscreen 
LED lighting and anti-fog technology - Pre-
assembled washbasin furniture.

Condition: New
Valued at: € 2,695.00

695€

125 1-person bathroom furniture 100 cm white - Incl. 
tap
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: LILLE-100LD
Model: Bathroom furniture 100 cm - white with 

325€
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white sink
Taps: Included
Dimensions:
1* Cabinet 1000x500x840mm
1* mirror 950X600mm

Colour: white
Equipped with: Tap including pop-up drain - mirror
with LED lighting - Pre-assembled washbasin 
furniture.

Condition: New

126 1-person bathroom furniture 100 cm white - Incl. 
tap
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: LILLE-100
Model: Bathroom furniture 100 cm - white with 
white sink
Taps: Included
Dimensions:
1* Cabinet 1000x500x480mm
1* mirror 950X600mm

Colour: white
Equipped with: Tap including pop-up drain - mirror
with LED lighting - Pre-assembled washbasin 
furniture.

Condition: New

325€

127 1-person bathroom furniture 90 cm white - Incl. 
tap
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: LAGOS-90
Model: Bathroom furniture 90 cm - white with 
black sink
Taps: Included
Dimensions:
1* Cabinet 900x500x400mm

245€
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1* mirror 850x600mm

Colour: white
Equipped with: Tap including pop-up drain - 
Softclose system on drawers - mirror with LED 
lighting - Pre-assembled washbasin furniture.

Condition: New

128 1-person bathroom furniture 80 cm dark wood 
decor - Incl. tap
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-80-H084
Model: 1-person bathroom furniture 80 cm

Taps: Including tap
Material: 18 mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 800x460x520mm
1 x sink - 800x460x160mm (edge 3 cm)
1 x Side cabinet - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 800x450x180mm

Colour: Dark wood decor
Equipped with: Taps including pop-up drain - 2 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 2 doors and 1 shelf - Pre-
assembled side cabinet and washbasin furniture.

Condition: New

425€

129 2-person bathroom furniture 120 cm dark wood 
decor - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-120-H084
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm

Taps: Including 2 taps

595€
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Material: 18 mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 1200x455x520mm
1 x Double sink - 1200x460x160mm (edge 2 cm)
2 x Side cabinets - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 1200x450x180mm

Colour: Dark wood decor
Equipped with: Taps including pop-up drain - 4 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 3 doors and 2 shelves - Pre-
assembled side cabinets and washbasin furniture.

Condition: New

130 1-person bathroom furniture 80 cm high-gloss 
black - Incl. tap
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-80-BL
Model: 1-person bathroom furniture 80 cm

Taps: Including tap
Material: 18 mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 800x460x520mm
1 x sink - 800x460x160mm (edge 3 cm)
1 x Side cabinet - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 800x450x180mm

Colour: High-gloss black
Equipped with: Taps including pop-up drain - 2 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 2 doors and 1 shelf - Pre-
assembled side cabinet and washbasin furniture.

Condition: New

425€
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131 1-person bathroom furniture 60 cm high-gloss 
black - Incl. tap
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-60-BL
Model: 1-person bathroom furniture 60 cm

Taps: Including tap
Material: 18 mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 600x460x520mm
1 x sink - 600x460x160mm (edge 3 cm)
1 x Side cabinet - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 600x450x180mm

Colour: High-gloss black
Equipped with: Tap including pop-up drain - 2 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 2 doors and 1 shelf - Pre-
assembled side cabinet and washbasin furniture.

Condition: New

375€

132 2-person bathroom furniture 120 cm high-gloss 
anthracite - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-120-ANT
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm

Taps: Including 2 taps
Material: 18 mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 1200x455x520mm
1 x Double sink - 1200x460x160mm (edge 2 cm)
2 x Side cabinets - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 1200x450x180mm

Colour: High-gloss white

595€
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Equipped with: Taps including pop-up drain - 4 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 3 doors and 2 shelves - Pre-
assembled side cabinets and washbasin furniture.

Condition: New

133 2-person bathroom furniture 120 cm dark wood 
decor - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIK SKY
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm dark 
wood decor
Taps: Included
Dimensions: 3-piece set:
1 * Washbasin furniture - 1200x470x540mm
1 * Side cabinet - 1500x350x350mm
1 * Mirror - 1200x500x60mm

Color: Dark wood decor
Equipped with: Taps including pop-up drain - Soft-
close drawer system - Cast resin sinks - Mirror 
with touchscreen LED lighting and anti-fog 
technology - Pre-assembled side cabinet and 
washbasin furniture.

Condition: New
Valued at: € 2,795.00

595€

134 2-person bathroom furniture 120 cm natural wood
decor - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: Havik
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm 
natural wood decor
Taps: Included
Dimensions: 2-person set:
1 * Washbasin furniture - 1200x470x500mm
2 * Side cabinets - 1500x350x350mm

595€
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1 * Mirror cabinet - 1200x450x180mm

Colour: Natural wood decor
Equipped with: Taps including pop-up drain - 
Softclose drawer system - Cast resin sinks - Pre-
assembled side cabinets and washbasin furniture.

Condition: New 
Valued at: € 2,795.00

135 1-person bathroom furniture 80 cm high-gloss 
white - Incl. tap
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-80
Model: 1-person bathroom furniture 80 cm

Taps: Including tap
Material: 18 mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 800x460x520mm
1 x sink - 800x460x160mm (edge 3 cm)
1 x Side cabinet - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 800x450x180mm

Colour: High-gloss white
Equipped with: Taps including pop-up drain - 2 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 2 doors and 1 shelf - Pre-
assembled side cabinet and washbasin furniture.

Condition: New

425€

136 1-person bathroom furniture 60 cm high-gloss 
white - Incl. tap
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-60
Model: 1-person bathroom furniture 60 cm

375€
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Taps: Including tap
Material: 18 mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 600x460x520mm
1 x sink - 600x460x160mm (edge 3 cm)
1 x Side cabinet - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 600x450x180mm

Colour: High-gloss white
Equipped with: Tap including pop-up drain - 2 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 2 doors and 1 shelf - Pre-
assembled side cabinet and washbasin furniture.

Condition: New

137 2-person bathroom furniture 120 cm high-gloss 
white - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-120
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm

Taps: Including 2 taps
Material: 18 mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 1200x455x520mm
1 x Double sink - 1200x460x160mm (edge 2 cm)
2 x Side cabinets - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 1200x450x180mm

Colour: High-gloss white
Equipped with: Taps including pop-up drain - 4 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 3 doors and 2 shelves - Pre-
assembled side cabinets and washbasin furniture.

Condition: New

595€
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138 2-person bathroom furniture 100 cm high-gloss 
white - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: HAVIKLUXWM-2-100
Model: 2-person bathroom furniture 100 cm

Taps: Including tap
Material: 18mm MFC
Dimensions 2-person set:

1 x Washbasin furniture - 1000x470x520mm
1 x sink - 1000x475x160mm (edge 3 cm)
2 x Side cabinets - 1500x350x350mm
1 x Mirror cabinet - 1000x180x450mm

Colour: High-gloss white
Equipped with: Taps including pop-up drain - 2 
drawers - Soft-close system on doors and drawers 
- Cast resin sinks - LED lighting above the mirror - 
Mirror cabinet with 2 doors and 1 shelf - Pre-
assembled side cabinets and washbasin furniture.

Condition: New

525€

139 2-person bathroom furniture 120 cm high-gloss 
black - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: BLHAVIKLUX1
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm - 
high-gloss black with white sink
Taps: Included
Dimensions: 2-person set:
1 * Washbasin furniture - 1200x455x520mm
2 * Side cabinets - 1500x350x350mm
1 * Mirror cabinet - 1200x450x180mm

Colour: High-gloss black
Equipped with: Taps including pop-up drain - Soft-
close drawer system - Cast resin sinks - Lighting 
above the mirror - Pre-assembled side cabinets 

695€
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and washbasin furniture.

Condition: New 
Valued at: € 3,495.00

140 4-piece Duo bathroom furniture (140cm) - Light 
wood decor - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: BLHAVIKO 140 H21
Model: 4-piece - Light wood decor
Taps: Included
Dimensions: 4-piece set:
1 * Washbasin furniture - 1395x470x500mm
2 * Side cabinet - 1500x350x350mm
1 * Mirror cabinet - 1400x450x180mm

Colour: Dark wood decor
Equipped with: Taps including pop-up drain - Soft-
close drawer system - Cast resin sinks - Lighting 
above the mirror - Pre-assembled side cabinets 
and washbasin furniture.

Condition: New
Valued at: € 3,495.00

795€

141 2-person bathroom furniture 120 cm light wood 
decor - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: BL-HAVIKAS-120
Model: 2-person bathroom furniture 120 cm light 
wood decor
Taps: Included
Dimensions: 2-person set:
1 * Washbasin furniture - 1200x470x500mm
2 * Side cabinets - 1500x350x350mm
1 * Mirror cabinet - 1200x450x180mm

Colour: Light wood decor
Equipped with: Taps including pop-up drain - Soft-
close drawer system - Cast resin sinks - Light spot

695€
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above the mirror - Pre-assembled side cabinets 
and washbasin furniture.

Condition: New 
Valued at: € 2,995.00

142 2-person bathroom furniture 180 cm dark wood 
decor - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: BL9009-M84-2XSIDE
Model: 2-person bathroom furniture 180 cm - dark
wood decor with side cabinets and black 
washbasins
Taps: Included
Dimensions: 2-person set:
1 * Washbasin furniture - 1800x470x250mm
2 * Washbasins - 590x385x190mm
2 * Side cabinets - 1500x350x350mm
1 * Mirror - 1800x500x60mm

Color: Dark wood decor
Equipped with: Mirror with touchscreen LED 
lighting and anti-fog technology - Taps including 
pop-up drain - Softclose drawer system - Ceramic 
washbasins - Pre-assembled washbasin furniture.

Condition: New 
Valued: €3,495.00

995€

143 2-Piece Duo bathroom furniture (180cm) - Light 
wood decor - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: BL9009-M030
Model: 2-piece - Light wood decor
Taps: Included
Dimensions: 2-piece set:
1 * Washbasin furniture - 1800x470x250mm - 2 * 
Washbasin - 590x385x190mm
1 * Mirror - 1800x500x60mm

695€
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Color: Light wood decor
Equipped with: Mirror with touchscreen LED 
lighting and anti-fog technology - Taps including 
pop-up drain - Softclose drawer system - Ceramic 
washbasins - Pre-assembled washbasin furniture.

Condition: New
Valued at: € 3,495.00

144 2-person bathroom furniture 180 cm high-gloss 
anthracite - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: BL9009-ANT-2XSIDE
Model: 2-person bathroom furniture 180 cm - 
high-gloss anthracite with side cabinets and black 
washbasins
Taps: Included
Dimensions: 2-person set:
1 * Washbasin furniture - 1800x470x250mm
2 * Washbasins - 590x385x190mm
2* Side cabinets - 1500x350x350mm
1 * Mirror - 1800x500x60mm

Colour: High-gloss anthracite
Equipped with: Mirror with touchscreen LED 
lighting and anti-fog technology - Taps including 
pop-up drain - Soft-close drawer system - Ceramic
washbasins - Pre-assembled washbasin furniture.

Condition: New 
Valued: €3,495.00

995€

145 2-person bathroom furniture 180 cm high-gloss 
anthracite - Incl. taps
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Bathroom furniture
Type: BL9009-ANT
Model: 2-person bathroom furniture 180 cm - 
high-gloss anthracite with white washbasins
Taps: Included
Dimensions: 2-person set:

695€
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1 * Washbasin furniture - 1800x470x250mm
2 * Washbasins - 590x385x190mm
1 * Mirror - 1800x500x60mm

Colour: High-gloss anthracite
Equipped with: Mirror with touchscreen LED 
lighting and anti-fog technology - Taps including 
pop-up drain - Soft-close drawer system - Ceramic
washbasins - Pre-assembled washbasin furniture.

Condition: New
Valued at: € 3,495.00

146 Lounge set - 12-piece Wicker White / navy blue 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Lounge set
Type: ESR15023-WHITE-BLUE
Model: 12-piece
Colour: White wicker with navy blue cushions
Dimensions: 12-piece set:
2 * Separate armchairs - 940x820x670mm
2 * Middle section - 700x820x670mm
2 * Two-seater with armrest - 1520x820x670mm
1 * Corner section - 820x820x670mm
3 * Stools - 700x700x300mm
1 * Coffee table - 940x640x350mm - Clear glass 
table top 5mm
1 * Side table - 400x400x600mm - Clear glass 
table top 5mm
Cushions - 100mm thick

Frame: Powder coated aluminium frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: Water-repellent cushions - 
weather-resistant wickerwork

Condition: New
Valued at: €4,595.00

995€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

85 / 91



147 Lounge set - 8-piece Wicker Dark brown / light 
gray cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato

Product name: Lounge set
Type: ESR9487
Model: 8-piece
Color: Dark brown wicker with light gray cushions
Dimensions: 8-piece set:
3 * Middle section - 1000x1000x700mm
2 * Corner sofa with armrest - 1200x1000x700mm
1 * Corner section - 1000x1000x700mm
1 * Stool - 1200x1000x440mm
1 * Coffee table - 1000x1000x340mm - Clear 
glass table top

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: Water-repellent cushions (seat 
cushions are 12cm thick and the back cushions 
are 10cm thick) - weatherproof wickerwork.

Condition: New
Valued at: €4,595.00

995€

148 Lounge set 12-piece Black wicker / sandy 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: 15023-BL
Color: Black wicker, sandy cushions
Model: 12-piece lounge set
Dimensions:
12-piece set: 
2 * single sofa 94x82x67cm 
2 * middle sofa 70x82x67cm
2 * parents 152x82x67cm
3 * footstool 70x70x30cm
1 * corner sofa 82x82x67cm
1 * coffee table 94x64x35cm
1 * side table 40x40x60cm

995€
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Condition: New

149 Lounge set 12-piece Brown wicker / Blue cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: 15023-BR
Color: Brown wicker, Blue cushions
Model: 12-piece lounge set
Dimensions:
12-piece set: 
2 * single sofa 94x82x67cm 
2 * middle sofa 70x82x67cm
2 * parents 152x82x67cm
3 * footstool 70x70x30cm
1 * corner sofa 82x82x67cm
1 * coffee table 94x64x35cm
1 * side table 40x40x60cm

Condition: New

995€

150 Lounge set - 12-piece Wicker Black / sand-colored 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Lounge set
Type: ESR15023-BLACK-SANDY
Model: 12-piece
Color: Black wicker with sand-colored cushions
Dimensions: 12-piece set:
2 * Separate armchairs - 940x820x670mm
2 * Middle section - 700x820x670mm
2 * Two-seater with armrest - 1520x820x670mm
1 * Corner section - 820x820x670mm
3 * Stools - 700x700x300mm
1 * Coffee table - 940x640x350mm - Clear glass 
table top 5mm
1 * Side table - 400x400x600mm - Clear glass 
table top 5mm
Cushions - 100mm thick

Frame: Powder coated aluminium frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: Water-repellent cushions - 

995€
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weather-resistant wickerwork

Condition: New
Valued at: €4,595.00

151 Lounge set - 12-piece Wicker Brown / dark blue 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato
Product name: Lounge set
Type: ESR15023-BROWN-BLUE
Model: 12-piece
Colour: Brown wicker with navy blue cushions
Dimensions: 12-piece set:
2 * Separate armchairs - 940x820x670mm
2 * Middle section - 700x820x670mm
2 * Two-seater with armrest - 1520x820x670mm
1 * Corner section - 820x820x670mm
3 * Stools - 700x700x300mm
1 * Coffee table - 940x640x350mm - Clear glass 
table top 5mm
1 * Side table - 400x400x600mm - Clear glass 
table top 5mm
Cushions - 100mm thick

Frame: Powder coated aluminium frame - 
guarantees a longer life
Equipped with: Water-repellent cushions - 
weather-resistant wickerwork. The blue legs 
shown are protective film. The legs are silver-
coloured

Condition: New
Valued at: €4,595.00

995€

152 Lounge set 12-piece White wicker / blue cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: 15023-WH
Color: White wicker, Blue cushions
Model: 12-piece lounge set
Dimensions:
12-piece set: 

995€
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2 * single sofa 94x82x67cm 
2 * middle sofa 70x82x67cm
2 * parents 152x82x67cm
3 * footstool 70x70x30cm
1 * corner sofa 82x82x67cm
1 * coffee table 94x64x35cm
1 * side table 40x40x60cm

Condition: New

153 Lounge set 13-piece White wicker / blue cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: COMFORT-121-WH
Color: White wicker, Blue cushions
Model: 13-piece lounge set
Dimensions:
13-piece set: 
1 * Side sofa 140x100x70cm 
3 * Sofa 120x100x70cm
1 * Corner sofa 100x100x70cm
1 * Ottoman 100x100x34cm
1 * Coffee table 120x120x34cm
2 * Side table 60x40x40cm
2 * Love daybed 

Condition: New

1.195€

154 Lounge set 13-piece Dark brown wicker / navy 
blue cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: COMFORT-122-DH
Color: Dark brown wicker, Blue cushions
Model: 13-piece lounge set
Dimensions:
13-piece set: 
1 * Side sofa 140x100x70cm 
3 * Sofa 120x100x70cm
1 * Corner sofa 100x100x70cm
1 * Ottoman 100x100x34cm
1 * Coffee table 120x120x34cm

1.195€
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2 * Side table 60x40x40cm
2 * Love daybed 

Condition: New

155 Lounge set 10-piece Light brown wicker / gray 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: DAYLIGHT-123
Color: Light brown wicker, Gray cushions
Model: 10-piece lounge set
Dimensions:
10-piece set: 
2 * Single sofa 80x80x65cm 
1 * 2 person Sofa 140x80x65cm
1 * Left corner sofa 120x80x65cm
1 * Right corner sofa 120x80x65cm
1 * Coffee table 140x70x38cm
2 * Side table 40x40x60cm
2 * Ottoman 60x60x32cm 

Condition: New

1.195€

156 Lounge set 6-piece Brown wicker / light gray 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: DIEGO-51-1
Color: Brown wicker, light gray cushions
Model: 6-piece lounge set
Dimensions:
6-piece set: 
1* right sofa 180*75*84cm
1* left sofa 200*75*84cm
1* lifting table 150*80*69cm
3* ottoman45*45*43cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

795€
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Condition: New

157 Lounge set 6-piece Brown wicker / dark blue 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: DIEGO-51-2
Color: Brown wicker, dark blue cushions
Model: 6-piece lounge set
Dimensions:
6-piece set: 
1* right sofa 180*75*84cm
1* left sofa 200*75*84cm
1* lifting table 150*80*69cm
2* ottoman 45*45*43cm
1* single sofa 67*75*84cm

Frame: Powder-coated aluminum frame - 
guarantees a longer lifespan
Equipped with: weather-resistant wickerwork

Condition: New

795€

158 Lounge set 11-piece White wicker / dark blue 
cushions
Quantity: 1
Brand: Vonato 
Product name: Lounge set
Type: DIJON-127
Color: White wicker, dark blue cushions
Model: 11-piece lounge set
Dimensions:
11-piece set: 
2* side sofa: 120x100x70cm
3* armless sofa 100x100x70cm
1* corner sofa 100x100x70cm
2*single sofa 140x100x70cm
1* coffee table 110x110x34cm
2*daybed

Condition: New

995€
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